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• Tříkrálová sbírka letos
vynesla o sto tisíc víc        (str. 2)
• Místní loutkáři budou nyní
vystupovat častěji            (str. 4)
• Florbalistky dvou škol si
zahrají krajské finále       (str. 8)

Dnes v čísle:

Aktualizovaný Akční plán na další
dva roky bude dokončen za měsíc

K o p ř i v n i c e  (dam) – V minu-
lém týdnu byly na úrovni vedení a rady
města zahájeny práce na aktualizaci Ak-
čního plánu pro léta 2014-2015. 

„Vzhledem k tomu, že z aktuálně
platného dvouletého Akčního plánu
máme po roce splněno určitě víc jak še-
desát procent úkolů, a také v souvislosti
s přípravou druhé části rozpočtu je nutné
se na Akční plán podívat znovu a vyřadit
z něj již splněné body a případně přidat
další,“ uvedl starosta města Josef Ja-
lůvka s tím, že v minulém týdnu stihli
radní vyhodnotit dosavadní plnění Ak-
čního plánu a také probrat aktualizaci
jeho největší kapitoly věnované do-
pravě, infrastruktuře a životnímu pro-
středí.

„Problém je, že nemáme k dispo-
zici takové finanční prostředky, aby-
chom zahajovali nové velké akce. Už

tak máme projektů hodně, kromě již za-
hájených akcí máme i podané a zatím
nevyhodnocené projekty, které se
ucházejí o dotační podporu, a je nutné
počítat s penězi na financování spolu-
účasti města,“ vysvětlil starosta města. 

Akční plán se od Strategického
plánu  liší především tím, že je určen pro
kratší časový úsek a nejsou v něm dlou-
hodobé vize, ale jednotlivé kroky ve-
doucí k jejich postupnému naplňování.
„Je proto důležité, aby šlo o akce
splnitelné v kratším časovém úseku,
a také je nutné Akční plán provázat
s rozpočtem pro letošní rok. Na tom se
nyní pracuje,“ uvedl Jalůvka. Nevyloučil
však, že se už v právě vznikajícím
Akčním plánu objeví některé myšlenky,
které vyvstaly při práci na aktualizaci
Strategického plánu města, která nyní
probíhá.       (Pokračování na straně 2)

Během nadcházejícího víkendu dojde k faktické výměně provozovatele stravovny. Místo Střediska sociálních služeb ji bude provozovat soukromá
firma a radnice tím získá půldruhého milionu.                                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kriminalita ve městě vloni přes
úsilí policie skokově vzrostla

Práce na projektu CZT neustaly
K o p ř i v n i c e  (hod) – Projekt modernizace centrálního zá-

sobování teplem Kopřivnice jede dál. Přestože je zima, provádějí
subdodavatelské firmy společnosti Hochtief CZ výkopové práce
v menším rozsahu. „V roce 2013 bylo položeno 2,5 kilometru nového
potrubí, přičemž do konce srpna bude po celém městě položeno 14 km
nového potrubí z celkových 17,5 kilometru. Necelé čtyři kilometry
potrubí byly již v minulosti v rámci oprav vyměněny za nové před-
izolované potrubí a my je máme zájem začlenit do stavby a nadále
využívat,“ okomentoval aktuální situaci Igor Kocurek, ředitel spo-
lečnosti Teplo Kopřivnice. (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Již zítra
dojde k plánované změně provozovatele
stravovny. Místo Střediska sociálních slu-
žeb, příspěvkové organizace města, ji
bude provozovat soukromá firma SV
Catering. Tento krok by měl být pozi-
tivní především pro městskou kasu. Roz-

počet by měl nejen ušetřit zhruba milio-
novou roční ztrátu stravovny, ale také
přinést příjem ve výši 580 tisíc korun
z ročního nájemného.

Záměr provozovat stravovnu externí
firmou schválila rada města po vyhod-
nocení prvního roku jejího provozu

v srpnu 2013. Vysoká ztráta, kterou
město muselo kompenzovat ze svého
rozpočtu, vznikla především kvůli nena-
plněnosti vybudované kapacity, kdy na
provoz stravovny byl z rozpočtu do-
plácen přibližně milion korun. „Stra-
vovna byla projektována tak, aby mohla

produkovat minimálně dvoj-, ale spíše
trojnásobek dnes vařených jídel. A Stře-
disko sociálních služeb, jehož primární
funkcí je zajišťování sociálních služeb
obyvatelům, nemělo možnost soustředit
se ještě na komerční využití volných
kapacit stravovny. Proto jsme se rozhodli

jít cestou pronájmu,“ vysvětlila místo-
starostka Dagmar Rysová. Do soutěže
o nejlepší nabídku pronájmu se podle je-
jích slov přihlásily tři firmy, přičemž jako
nejvýhodnější byla vyhodnocena nabídka
prostějovské firmy SV Catering, s. r. o.

(Pokračování na straně 2)

Stravovna bude mít už od soboty nového provozovatele

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dramatický nárůst kriminality, ale také
fakt, že policisté z obvodního oddělení policie boj s ní rozhodně nevzdali,
lze vyčíst z policejních statistik za rok 2013. Hlavní údaj není nijak
povzbudivý, kriminalita ve zdejším obvodu, ve kterém je kromě Ko-
přivnice také Štramberk a další okolní obce, stoupla meziročně o bez-
mála 32 procent. Policisté tedy zaznamenali 809 trestných činů, což je
o 196 více než o rok dřív.

Nejhorším obdobím bylo období mezi dubnem a srpnem 2013, nás-
ledně už počty trestných činů začaly znovu klesat. Skutečně kritický byl
měsíc květen, kdy bylo zaznamenáno 108 případů, což je počet, jaký
zdejší policisté nepamatují. „Tato situace koresponduje s nedostatečnou
obsazeností našeho obvodního oddělení. Ještě před pár lety na našem
oddělení sloužilo 38 policistů, ale letošní rok jsme zahajovali s pouhými
28 policisty. Byl to neúnosný stav, v takovém počtu není možné zajistit
například venkovní výkon služby v takové míře, jaká je potřebná,“ uvedl
Ivan Pilát, vedoucí Obvodního oddělení Policie ČR Kopřivnice.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Lyžař-
ská sezona v Kopřivnici by měla být
zahájena pravděpodobně už zítra.
Sněžná děla jedou nonstop už od mi-
nulého čtvrtka a měla by vyrobit do-
statek sněhu, aby mohl být zahájen
provoz vleku. Přírodního sněhu bylo
totiž ještě na začátku týdne pořád
velmi málo. „Zasněžovat jsme začali
hned minulý čtvrtek, když začalo
mrznout, a potřebujeme asi týden na
to, abychom vysněžili celou plochu
sjezdovky a pokryli ji alespoň mini-
mální třiceticentimetrovou vrstvou

sněhu. Děla jedou 24 hodin denně
bez přestávky a svah upravujeme
rolbou,“ řekl Milan Gilar, ředitel
Správy sportovišť Kopřivnice, která
sjezdovku provozuje. Cílem je otevřít
sjezdovku v pátek 31. ledna.

„Rádi bychom to stihli i proto, že
jsou pololetní prázdniny a děti mají
volno,“ doplnil Gilar. Jejich záměr
by mohla ohrozit jedině obleva
a plusové teploty nebo nedostatečné
dodávky užitkové vody, kterou se zá-
sobují sněžná děla. 

(Pokračování na straně 3)

Na sjezdovce se začne lyžovat
s největší pravděpodobností zítraK o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice

získala téměř dvoumilionovou dotaci na
zvýšení kvality činnosti oddělení sociálně-
právní ochrany zdejší radnice.

Cílem projektu Zpracování kvality čin-
nosti oddělení sociálně-právní ochrany dětí
v Kopřivnici, který zpracovali pracovníci
odboru sociálních věcí a zdravotnictví, je
vytvoření lepších podmínek pro syste-
matickou sociální práci orgánů sociálně-
právní ochrany s rodinami a dětmi, tedy
zkvalitnění činnosti celého oddělení. Pe-
níze Evropského sociálního fondu ČR
z Operačního programu Lidské zdroje a za-
městnanost ve výši cca 1,9 milionu korun
budou použity nejen na navýšení stávají-

cího počtu zaměstnanců o jednoho, ale i na
zřízení místnosti pro individuální práci
s klienty. 

„Tato místnost je důležitá, neboť
v rámci jednání s klienty oddělení sociálně-
právní ochrany řešíme velmi často citlivé
problémy, například probíráme situaci v ro-
dině při rozvodovém řízení nebo i záleži-
tosti kolem výchovy dětí. Ne vždy je
vhodné, aby se takto dělo v kancelářích
pracovníků, kde sedí dva pracovníci, a za
přítomnosti dalších klientů. Nově bude
místnost využita k pořádání případových
konferencí, to je řešení složitějších případů
za účasti nejen rodiny, ale také přizvaných
odborníků,“ uvedla Lenka Galiová, vedoucí

odboru sociálních věcí a zdravotnictví.
Projekt, který potrvá sedmnáct měsíců,

bude zahájen už příští měsíc. „Všichni pra-
covníci oddělení sociálně-právní ochrany
budou proškoleni, neboť budou vytvářet
standardy kvality sociálně-právní ochrany,
což je soubor kritérií, které popisují, jak
má činnost oddělení vypadat. Občané ocení
zejména to, že na webu města najdou
popsané postupy pracovníků v jednotlivých
situacích,“ přiblížila projekt Lenka Galiová.

Protože od ledna příštího roku musí
všechny orgány sociálně-právní ochrany
naplňovat standardy kvality, bude nutné,
aby standardizace byla ukončena do konce
letošního roku.  (Pokračování na straně 2)

Dvoumilionová dotace má přispět ke zkvalitnění činnosti

Gunčíková hvězdou

obecního plesu 

Hlavní hvězdou doprovodného programu obecního plesu byla zpěvačka Gabriela
Gunčíková, která vystoupila i se svou kapelou.                         FOTO: LUKÁŠ FILIP

K o p ř i v n i c e  (hod) – V so-
botu 25. ledna se v prostorách Kul-
turního domu Kopřivnice konal třia-
dvacátý obecní ples, jenž se mezi
lidmi těší díky doprovodnému pro-
gramu velké oblibě. V průběhu ce-
lého večera se ve velkém sále střídaly
dvě kapely - Nightshift a Rivieras
Show Band, v baru Pomněnka vy-
hrávala cimbálovka Friš, a komu ani
tento repertoár nevyhovoval, si mohl
zajít na diskotéku či sám zazpívat
připravené karaoke a nebo zavítat do
casina. V rámci doprovodného pro-
gramu mohli přítomní zhlédnout bu-
benickou show, kreslení světlem, vy-
stoupení iluzionisty Pavla Kožíška či
známé travesti skupiny Screamers.
Letos byla hlavní hvězdou večera Ga-
briela Gunčíková se svou kapelou.
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Státní policisté byli vloni v ulicích k vidění méně často, než by si sami přáli. Může za to nejen nízká
naplněnost obvodního oddělení, ale také bující administrativa.                ILUSTRAČNÍ FOTO: PČR

(Dokončení ze strany 1)
Základem úspěšné standardizace je

správné nastavení práce orgánu sociálně-
právní ochrany, zajištění dalšího pro-
fesního rozvoje zaměstnanců, nastavení
systému odborné spolupráce orgánu so-
ciálně-právní ochrany a dalších subjektů
zúčastněných na péči o ohrožené děti
a zajištění materiálního a technického vy-
bavení pracovníků. „Nezbytnou podmín-
kou kvalitního výkonu práce oddělení so-
ciálně-právní ochrany je také dostatečné
personální zajištění. Proto Ministerstvo
práce a sociálních věcí ČR stanovilo op-

timální počet zaměstnanců jednotlivých
OSPOD, kde zohlednilo kritéria, jako jsou
například míra rozvodovosti, počet ne-
úplných rodin a kriminalita dětí. Na zá-
kladě tohoto doporučení byla Kopřivnice
zařazena mezi města s vysokou mírou ná-
ročnosti výkonu OSPOD, kdy je možné
navýšit počet pracovníků,“ podotkla ve-
doucí odboru sociálních věcí a zdravot-
nictví.

Činnost orgánů sociálně-právní
ochrany je upravena zákonem a jejím
hlavním hlediskem je zájem a blaho dí-
těte, ochrana rodičovství a rodiny a vzá-

jemné právo rodičů a dětí na rodičovskou
výchovu a péči, přičemž se přihlíží
i k širšímu sociálnímu prostředí dítěte.
Sociálně-právní ochrana se zaměřuje pře-
devším na ochranu práva dítěte na pří-
znivý vývoj a řádnou výchovu, na
ochranu oprávněných zájmů dítěte, včetně
ochrany jeho jmění a na působení smě-
řující k obnově narušených funkcí rodiny.
V souladu s novelou zákona, která vstou-
pila v platnost se začátkem loňského roku,
jsou do praxe orgánů sociálně-právní
ochrany dětí zaváděny nové instituty
a metody v sociální práci. „Jde zejména

o vyhodnocování situace dítěte a rodiny,
individuální plán ochrany dítěte, pří-
padové konference, dohody o výkonu
pěstounské péče a správní rozhodnutí
upravující práva a povinnosti dle zákona
o sociálně-právní ochraně dětí. Veškeré
tyto změny výrazně navyšují objem práce.
Je proto snahou našich pracovníků, aby
našim klientům byla poskytována maxi-
mální a účinná pomoc a podpora a vždy
bylo důsledně naplňováno přední hledisko
činnosti orgánů sociálně-právní ochrany
dětí, tedy ochrana zájmu a blaha dítěte,“
dodala na závěr Lenka Galiová.

(Dokončení ze strany 1)
Ale ještě před uzavřením smlouvy se město roz-

hodlo soutěž zrušit a vyhlásit ji znovu v pozměněné
podobě. „Bylo to nutné kvůli změnám, které přinesl
nový občanský zákoník. Vzhledem k tomu, že nejde
jen o pronájem prostor, ale umožníme firmě také
podnikat na vybavení kuchyně, bylo nutné změnit
pronájem na pacht,“ vysvětlila místostarostka. V nové
soutěži se už o stravovnu ucházela jen jedna firma,
a to shodou okolností vítěz původního tendru. „Na-
bídka, kterou firma SV Catering předložila, byla pro
město optimální. Proto jsme se rozhodli ji akcepto-
vat a dále jsme vyjednávali o podrobnostech budou-
cího smluvního vztahu. Zároveň s ekonomickou
stránkou věci jsme jednali také o dalších podmínkách
užívání provozu stravovny,“ doplnila Rysová.

Město si podle jejích slov vymínilo, aby bylo
jako prioritní zajištěno stravování pro seniory, a to jak
pro ty, co využívají služby Střediska sociálních slu-
žeb, tak pro ty, kteří nevyužívají žádných dalších
kromě rozvozu obědů. Firma se zavázala zachovat na-
bídku rozvozu dvou jídel a polévky. Senioři, kteří bu-
dou moci a budou chtít obědvat přímo v prostorách
jídelny, si navíc budou moci vybrat ze tří jídel a ještě
nabídky studených salátů. Kuchyň ve stravovně na
ulici Příčné bude nabízet i nadále bezlepkovou a dia-
betickou dietu. Pro řadu strávníků je jistě důležitá také
otázka ceny rozvážených obědů, stávající klienti stra-

vovny na svých obědech dokonce ještě ušetří, místo
dosavadních 65 by je totiž obědy v letošním roce
měly stát 63 korun. Senioři navyklí na dosavadní
systém rozvozu změnu provozovatele stravovny
možná vůbec nepoznají. Prostřednictvím samostatné
smlouvy město firmě pronajme i automobil, kterým
byly rozvozy doposud realizovány, a SV Catering
převezme i dosavadní zaměstnance, nic by se tedy ne-
mělo měnit ani po personální stránce.

Ke změně provozovatele by mělo dojít bez pře-
rušení dodávek obědů. „Formální náležitosti pro-
běhnou dnes 30. ledna. V pátek 31. ledna po vydání
obědů dojde k převzetí kuchyně a skladů a od pon-
dělí 3. února už bude obědy dodávat nový provozo-
vatel. I vzhledem k tomu, že faktický provoz budou
zajišťovat stejní lidé jako doposud, věříme, že
všechno proběhne hladce a bez nějakých zádrhelů,“
nechala se slyšet místostarostka Dagmar Rysová.

Aby se stravovna, kterou město postavilo za 36
milionů, stala ze ztrátové ziskovou, bude muset její
nový provozovatel firma SV Catering využít její ka-
pacitu kuchyně v plném rozsahu. Zatímco Středisko
sociálních služeb vařilo pouze pro své klienty, nyní
bude kuchyň vařit jídla, která budou rozvážena do
různých firem a také stávajícím zákazníkům SV
Cateringu mimo Kopřivnici. Nájemce zde navíc plá-
nuje výrobu chlazených vakuovaných jídel a po-
dobně.

Stravovna bude mít už od soboty nového...

(Dokončení ze strany 1)
„Jednáme o různých věcech. Ve

hře je stavba okružní křižovatky na
ulici Ke Křížku, jednáme s Tatrou
o možnosti případného odkoupení
a následné likvidace někdejšího „lékař-
ského domu“ za budovou radnice a po-
dobně,“ naznačil starosta Jalůvka.

Akční plán pro roky 2014-2015 by
měl být připraven zhruba za měsíc,
kdy jej projedná rada města a následně
12. března zastupitelstvo společně
s úpravami rozpočtu.

Aktualizovaný...Dvoumilionová dotace má přispět ke zkvalitnění činnosti

(Dokončení ze strany 1)
I přes nelichotivý nárůst kri-

minality hodnotí Pilát práci svých
podřízených velmi vysoko. „Pa-
chatele se nám podařilo zjistit
v 354 případech, což představuje
43,76 %. Kromě toho po uzavření
statistik naše práce nekončí. Na-
příklad vloni jsme objasnili 27 věcí
z předchozího období. To by zna-
menalo opět zvýšení objasněnosti
o několik jednotek procent,“ do-
plnil Pilát s tím, že celostátní prů-
měr objasněnosti trestných činů ne-
dosahuje ani 40 %.

Největší podíl na nárůstu kri-
minality v Kopřivnici má majet-
ková trestná činnost, celkem jde
o 560 přečinů a její meziroční
zvýšení je čtyřicetiprocentní. Počet
vloupání, která spadají mezi ma-
jetkové trestné činy, meziročně
stoupl dokonce o 57 %. Nejvíc po-
dle policistů přibylo vloupání do
sklepů, koláren, garáží, zahradních
chatek a podobně. „V případě
vloupání se nám přes stoupající po-
čet činů i personální problémy po-
vedlo dokonce zvýšit objasněnost

případů, která dosahuje téměř 31
%. Také vloupání jsou velmi často
dílem recidivistů. Zejména v pří-
padě sériových pachatelů, navíc
podle naší zkušenosti jde téměř ve
stech procentech případů o dro-
gově závislé,“ doplnil Ivan Pilát.

Rok 2013 byl ve znamení
stoupající autokriminality, se kte-
rou policisté ve zdejším obvodu
nemívali větší problémy. Přibylo
33 případů krádeží věcí z automo-
bilů. Ukradeno bylo také 31 celých
automobilů, což je téměř dvakrát
víc než před rokem. Ještě horší je
situace v případě motorek, zatímco
v roce 2012 policisté zaznamenali
dva případy krádeží jednostopých
vozidel, vloni jich bylo hned jede-
náct.

Stoupající počet majetkových
trestných činů navíc podle policistů
není v přímé úměře ke způsobené
škodě. Místo lupičů, kteří své
útoky plánují, totiž přibývá spíš
těch, kteří kradou ve chvíli, kdy
mají příležitost, a jde tak o častější
útoky s menší způsobenou škodou.

V případě násilné kriminality

statistiky za loňský rok mluví jen
o mírném nárůstu o osm případů,
podle Ivana Piláta i tento údaj do
jisté míry zkresluje skutečnost, že
mezi násilnou trestnou činnost se
počítá také porušování domovní
svobody. „Podle mého by měly být
tyto přečiny součástí majetkové
kriminality, protože jde o jednání
pachatele, které směřuje k vniknutí
do objektu za účelem krádeže,“ vy-
světlil velitel zdejších policistů.
Naopak v případě násilných činů
namířených proti osobám byl trend
spíše pozitivní. Meziročně ubylo
sedm případů loupeží, 9 ublížení

na zdraví a méně bylo také tak-
zvaného stalkingu.

Problém růstu kriminality
nevidí Pilát jednoznačně na straně
policie. „Přesto, že dopadneme
prakticky každého druhého pa-
chatele, dochází k růstu krimina-
lity. Nevypovídá to jen o práci po-
licie, ale i celého systému včetně
soudů. Tresty nejsou dle mého ná-
zoru dostačující na to, aby pa-
chatele odradily,“ posteskl si Ivan
Pilát.

Alespoň částečné zlepšení si-
tuace by mohlo přinést personální
posílení zdejšího policejního

odvodu. V tom aktuálně slouží 32
policistů a další dva nováčci pro-
cházejí výcvikem a školením. V le-
tošním roce pak policie počítá
s dalším posílením. Původně měly
řady policistů v kraji posílit dvě
stovky mužů a žen v uniformách,
nakonec jich bude zřejmě 150.
Územní odbor Nový Jičín měl po-
žadavek na posílení o 15 policistů.
„Z tohoto počtu měli původně 3
skončit na našem oddělení. K tomu
zřejmě nedojde a budeme rádi, po-
kud v roce 2014 posílíme o dva
policisty na celkových 36,“ uvedl
Pilát. Důvodem, proč se policisté

nedostávají do ulic tak často, jak by
bylo vhodné, je podle vedoucího
zdejšího obvodu nejen jejich ne-
dostatečný počet, ale také přílišné
administrativní zatížení. „V době,
kdy jsem nastoupil k policii, k se-
psání oznámení bylo nutné vyplnit
jeden formulář, dnes je jich bohu-
žel šest,“ povzdechl si Ivan Pilát.
Jeho slova potvrzují i suchá
statistická čísla. Vloni policisté Ob-
vodního oddělení Kopřivnice zpra-
covali 22 712 formulářů, přitom
o rok dříve to bylo 18 244, ale
v roce 2008 třeba jen 12 150, tedy
téměř polovina loňského množství.

Kriminalita ve městě vloni přes úsilí policie skokově vzrostla

K o p ř i v n i c e  (red) – Socioekonomická
studie zpracovaná firmou Berman Group se zabývá
i oblastí životního prostředí. Studie se věnovala jak
srovnání s ostatními obcemi v okrese i kraji, tak
i v podrobné analýze místních částí. Analýza život-
ního prostředí sledovala jednak kvalitu přírodního
prostředí, tj. cenné přírodní celky v okolí a uvnitř
města, tak i kvalitu ovzduší a hlavní zdroje tohoto
znečištění. Kvalita ovzduší a zdroje znečištění byly
řešeny v rámci celého kraje, neboť se jedná o jev
s vysokou prostorovou variabilitou. Na druhé straně
cenná přírodní prostředí byla analyzována zejména
na lokální až mikroregionální úrovní. Pozornost byla
věnována také nakládání s odpady. Analýza řešila
jednak produkci odpadu celkově v obci s rozšířenou
působností Kopřivnice z hlediska jejího složení
a následného typu nakládání a také z hlediska pro-
dukce a třídění komunálního odpadu vytvořeného
přímo ve městě. Do oblasti životního prostředí byla
zahrnuta také analýza vybavenosti technickou in-
frastrukturou včetně místních částí, a to ve srovnání
s obcemi okresu, krajem a ČR.

Kopřivnice leží mezi dvěma velkými chráně-
nými krajinnými oblastmi. Na samotném území

města a v jeho těsné blízkosti se nachází významný
nadregionální biokoridor a biocentrum. Beskydy,
které leží v těsném sousedství Kopřivnice, jsou je-
dinou lokalitou v ČR, kde se společně vyskytují tři
velké chráněné šelmy – vlk obecný, rys ostrovid
a medvěd hnědý. Přírodní park Podbeskydí, který se
rozkládá v jižní a východní části města, poskytuje
útočiště pro vzácné druhy živočichů a rostlin, včetně
tří druhů orchidejí.

Fyzicko-geografické podmínky údolí Odry
umožňují proudění vzduchu ze severní části Mo-
ravskoslezského kraje, kde jsou lokalizovány velké
zdroje znečištění ovzduší. Tento jev způsobuje horší
kvalitu ovzduší i v Kopřivnici. Město tak má
omezené možnosti výrazně ovlivnit kvalitu ovzduší,
přesto má zpracovaný Program na zlepšení kvality
ovzduší s možnými kroky, které mohou přinášet
parciální pozitivní změny. V Kopřivnici se nachází
6 znečišťovatelů ovzduší, přičemž největší jsou
Tatra, a. s., Tafanco, a. s., a Komterm, a. s.

Ve správní oblasti obce
s rozšířenou působností Ko-
přivnice se daří recyklovat
více jak 80 % veškerého

odpadu, přičemž největší složku tvoří průmyslový
odpad. V samotném městě, které vyprodukuje přes
osm tun odpadu, se vytřídí 20 % komunálního
odpadu. Přesto patří Kopřivnice mezi podprůměrné
obce v kraji. Město vytřídí o téměř 4 kg na osobu
méně komunálního odpadu než ostatní obce v kraji.
Na druhé straně lze na datech za uplynulé 4 roky
pozorovat rostoucí podíl vytříděného odpadu na cel-
kové produkci ve městě a také pozitivní návyky
občanů, kdy v roce 2012 poklesl počet nelegálních
skládek odpadu. 

Technická vybavenost obce je na lepší úrovni,
jen připojení domácností na kanalizaci v Mniší a Vl-
čovicích je možné považovat za horší. Pozitivem
však je, že město dokončilo realizaci stavby kana-
lizace v Lubině a má zpracovanou studii na do-
stavbu kanalizace i ve zbylých dvou místních čás-
tech. Technická vybavenost Kopřivnice patří mezi
nadprůměrné jak v okrese Nový Jičín, tak v Mo-
ravskoslezském kraji i v ČR.

V Kopřivnici a okolí se daří recyklovat víc než 80 % odpadů
Dne 17. ledna krátce po půlnoci zasahovala hlídka

městské policie v provozovně na České ulici, kde
alkoholem notně posílená žena tropila výtržnosti. Ob-
sluha provozovny potvrdila strážníkům, že osma-
dvacetiletá žena z Kopřivnice bezdůvodně napadla jed-
noho z hostů a přitom ničila i vybavení baru, což prokázal
i kamerový záznam celého incidentu. Žena se bude ze
svého jednání zodpovídat u přestupkové komise MÚ.

Kopřivničtí policisté vykázali ze společného obydlí
35letého muže, jenž vyhrožoval družce fyzickou likvi-
dací. Podle výpovědi poškozené k jednomu z útoků do-
šlo v polovině prosince, poté opakovaně v lednu. Stup-
ňující agrese, fyzické i psychické ubližování ze strany
druha s výhrůžkami brutální likvidace vyvolaly v ženě
obavu o život. Po výpovědi poškozené policisté roz-
hodli, že se jedná o protiprávní jednání mající znaky do-
mácího násilí, a proto 21. ledna přistoupili k samot-
nému vykázání agresora ze společného obydlí s nabídkou
krátkodobé policejní ochrany poškozené. Případ nadále
policisté prověřují s podezřením ze spáchání přečinu
týrání osoby žijící ve společném obydlí. Poškozené ženě
policisté nabídli informace i pomoc, jak se v této situ-
aci zachovat, s odkazem na organizaci Bílý kruh bezpečí.

s t í n y
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V Akademii třetího věku
je ještě pár volných míst 

Virtuální prohlídce města Příbora dominuje Sigmund Freud. Kdo má zájem prohlédnout si místa spo-
jená s osobností zakladatele psychoanalýzy, ať už se jedná o jeho rodný dům nebo památník pod náměstím,
nemusí do Příbora už fyzicky přijet, ale stačí mu připojení k internetu.      FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Sněhová děla na svahu Červeného kamene jedou na plný výkon. Lyžařská sezona by na zdejší
sjezdovce měla odstartovat v pátek, nejpozději však v sobotu.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rozpočet města na rok 2014
(Pokračování z minulého čísla)
Nemá pan ředitel ty správné konexe? Výše dotace na nově

zřizované místo správce hřiště u ZŠ Alšova je v příkrém rozporu
s mzdovými náklady pro správce zahrad všech mateřských škol, kde
je pro rok 2014 plánována částka 85 000 Kč. Taky by nebylo bez
zajímavosti srovnat mzdu správce hřiště, která výpočtem podle
platných mzdový předpisů činí více než 22 000 Kč „čistého“,
s platem kteréhokoliv učitele/učitelky, školníka a o ostatním per-
sonálu nemluvě. Proč se pedagogové namáhali studovat vysokou
školu, když by i se základním vzděláním mohli vykonávat funkci
správce školního hřiště? Taky by mohlo veřejnost zajímat, zda bylo
toto nově zřizované pracovní místo prezentováno Úřadem práce
širšímu okruhu uchazečů? Tato otázka je pouze hypotetická, neboť
výběr „správného“ uchazeče proběhl stejným způsobem, jako tomu
bylo i při výběru správců hřiště u ZŠ Milady Horákové. 

Prominutí odvodu finanční částky za porušení rozpočtové kázně
Zastupitelstvu města byly na jeho 45. zasedání dne 12.12.2013

předloženy ke schválení návrhy Rady města ve věci prominutí
dluhů dvou soukromých subjektů a jednoho sportovního klubu vůči
městu. Dluh je zde nazýván odvodem finanční částky za porušení
rozpočtové kázně. Takto honosně se dnes nazývá zneužití dotací pro
jiné účely, než pro které byly poskytnuty. Mluvou běžného občana
je to obyčejná ZPRONEVĚRA. Tuto kauzu je potřeba rozdělit na
dvě části. První se týká soukromých firem, ta druhá sportovního
klubu.

Takže za prvé: 
Firma LUDVÍK MORAVIA, s. r. o., jako dřívější provozova-

tel kulturního domu použila část dotací, poskytnutých z městského
rozpočtu, pro jiný účel, než pro jaký byly tyto dotace určeny. Jedná
se o sumu 111 317 Kč. Stejný případ je i hospodaření s dotacemi
firmou AGENTURA FOX, s. r. o., která byla rovněž provozovate-
lem místního kulturního domu. Tady se jedná o sumu 175 314 Kč. 

Po zjištění těchto skutečností Odbor financí nařídil Platebními
výměry vrácení těchto peněz do rozpočtu města. Avšak jednatelé
obou firem požádali o prominutí odvodu „ODKLONĚNÝCH“
peněz. 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

P ř í b o r  (ili) - Město Příbor v závěru loňského roku
spustilo provoz nové dětské verze webu pod názvem „webík“.
Na odkazu http://webik-pribor.cz naleznou nejen děti infor-
mace o městě, dětském zastupitelstvu, aktivitách jednotlivých
škol a možnostech trávení volného času. Kromě tohoto na-
bízí webík i naučná témata z oblastí dopravy, životního pro-
středí, zdravého životního stylu, návody na řešení problé-
mových situací, jako jsou alkohol, drogy, šikana a další.

Začátkem ledna byla na webíku spuštěna nová sekce pod
názvem Rizika a nebezpečí. „Jedná se o bezpečnostní infor-
mační systém obsahující návody, rady a informace v oblas-
tech rizik, se kterými se člověk může ve svém životě setkat,
např. dopravní nehoda, nebezpečné havárie, požáry v do-
mácnostech, v lese, výbuchy kotlů, biokrbů, blesková
povodeň atd., ale také běžné úrazy, onemocnění a život
ohrožující stavy, které nás potkávají v běžném životě i při mi-
mořádných událostech. Tato a mnoho dalších jsou rizika
a nebezpečí, na která musí být každý z nás připraven. Znát
tato rizika, vědět, jak se jim vyvarovat, a hlavně vědět, jak
se zachovat v případě, že nastanou, může opravdu zachránit
život nebo třeba jen majetek,“ uvedla vedoucí kanceláře
města Příbor Iveta Busková, která věří, že webík nejen
zaujme hravou formou a spoustou interaktivních ukázek
všechny věkové kategorie návštěvníků, ale navíc zabaví a zá-
roveň poučí. 

Web Příbora má rovněž
variantu určenou dětem

R e g i o n  (ili) - Nad územím našeho
státu visí stále pomyslný Damoklův meč
v podobě rušení poštovních poboček. Dle
návrhu Českého telekomunikačního
úřadu, který má schvalovat vláda, ze
zhruba 3 220 současných pošt má být
povinně provozováno jen 2 100. Veřejnost
by tak mohla přijít zhruba o třetinu stáva-
jících poštovních provozoven, které za-
jišťují dostupné poštovní služby. 

Sdružení místních samospráv v polo-
vině prosince spustilo celostátní Petici za
záchranu venkovských pošt. Setkala se

s nebývalým úspěchem, dosud je na-
shromážděno 80 000 podpisů občanů
z celé republiky. 

„Očekáváme jmenování vlády nové,
která problém poštovní sítě bude brzy řešit
také. Chceme proto využít tohoto mezi-
času pro sesbírání dalších podpisů tak,
abychom dosáhli historického úspěchu
v podobě 100 000 podpisů. Následně vy-
voláme jednání s nově jmenovaným pre-
miérem. Takto silný hlas veřejnosti již
nelze přehlédnout,“ uvedl tajemník Sdru-
žení místních samospráv Tomáš Chmela.

Sdružení sbírá podpisy proti rušení pošt

Na sjezdovce se začne lyžovat...

K l o k o č o v (ili) - Místní část Pří-
bora Klokočov žije každoročně
motoristickým závodem Africa Eco Race,
protože jejich spoluobčan závodník Tomáš
Tomeček skončil už potřetí v náročné sou-
těži na prvním místě. Tradičně Tomečkovi
připravili dojemné uvítání umocněné tím,
že letošní závod absolvovali i další čtyři
Příboráci - řidič vozu Balai Petr Kostelník,
který pro pořadatele sbíral rozbitou tech-
niku na trati, mechanici Pavel Kletenský
a Jaroslav Žerdík a navigátor a fotograf Pa-
trik Pavlačík. Výpravu doplnil řidič dru-
hého vozu Balai Petr Foltýn z Lubiny. Na
autobusové zastávce u pošty v pondělí 13.
ledna v 19.35 proběhlo uvítání v čele
s nefalšovanou „klokočovskou selkou“ He-
lenou Filipovou, šampaňským a klobás-
níky. Kromě dětí, manželek a kamarádů
přišla k vítězství blahopřát spousta fanou-
šků včetně starosty  Milana Strakoše. 

Minulou sobotu proběhla s Tomášem
Tomečkem a jeho závodním týmem be-
seda v restauračním zařízení Jaal v Klo-
kočově.

Klokočovští uvítali
Tomáše Tomečka

K o p ř i v n i c e  (hod) – Letos byli
lidé štědřejší a koledníci, kteří vybírali pří-
spěvky pro kopřivnickou pobočku kato-
lické Charity, letos vybrali o sto tisíc víc
než vloni.

Do 14. ročníku Tříkrálové sbírky se le-
tos zapojilo 121 skupinek, které chodily
dům od domu ve 12 obcích a 3 městech
spadajících pod Charitu Kopřivnice. Ko-
ledníci vybrali celkem 781 023 korun.
V samotné Kopřivnici se vybralo 141 179
Kč, což je v porovnání s loňským rokem
o padesát tisíc víc, v Lubině se vybralo 65
258 korun. Také v Příboře i ve Štramberku
se vybralo víc než vloni. V Příboře sbírka
převýšila stotisícovou hranici. Zatímco
vloni se vybralo 73 085 Kč, letos to bylo
102 909 korun. Ve Štramberku lidé do
kasiček letos odevzdali 73 387 korun, což
je v porovnání s loňskem o 13 445 víc.
„Děkujeme nejen štědrým dárcům, ale
i všem, kdo se do sbírky jakkoliv zapojili,“
poděkoval Miloslav Leško, ředitel místní

pobočky Charity Kopřivnice.
Počasí bylo letos na rozdíl od loňska

pro koledníky přívětivější. „Děti se na tuto
sbírku těší a berou ji jako dobrý skutek,“
podotkl Miloslav Leško. Mnozí lidé už na
koledníky čekají, aby jim do kasičky při-
spěli. Každý přispívá dle svých možností,
někteří drobnými, jiní velkými bankov-
kami. Malí koledníci občas totiž dostanou
od lidí i pamlsky či cukrovinky, o které se
mezi sebou podělí. Také sama Charita pro
ně připravuje na závěr program s poděko-
váním. Po vyúčtování se místní Charitě
vrátí zpět 65 procent z vybrané částky. Pe-
níze navíc musí využít dle zpracovaného
záměru, který se schvaluje a na konci roku
se opět kontroluje, zda byly peníze vy-
užity v souladu se záměrem. Dá se říci, že
deset procent je vyčleněno na přímou so-
ciální výpomoc, další peníze jdou na pro-
voz pokojného domu stáří v Mořkově, ale
většinu peněz využívá Charita na terénní
sociální služby. 

Koledníci letos vybrali 781 023 Kč

Některé památky Freudova rodiště

je nyní možné projít virtuálně 
P ř í b o r  (ili) - Město Příbor

rozšířilo svou nabídku poskytova-
ných webových služeb občanům
o zbrusu novou virtuální prohlídku
naučné trasy Městské památkové
rezervace Příbor. Občané si tak mo-
hou virtuálně prohlédnout všech
osm zastavení naučné trasy, a to ná-
městí, památník a rodný dům
Sigmunda Freuda, čtveřici kostelů
- Narození Panny Marie, sv. Kříže,

sv. Františka a sv. Valentina a pia-
ristický klášter. „Jedinečné jsou
vnitřní prohlídky kostelů Narození
Panny Marie a sv. Valentina,
rodného domu Sigmunda Freuda
a nově zrekonstruovaného piaristi-
ckého kláštera,“ přiblížila možnosti
virtuální prohlídky vedoucí kance-
láře vedení města Iveta Busková.
Prohlídky jsou v pravém pevném
menu stránek na www.pribor.eu.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Do některých kurzů let-
ního semestru 12. ročníku Akademie třetího věku se mo-
hou ještě senioři přihlásit, přestože zápisy proběhly v pon-
dělí 13. ledna. Kurz Psychologie pro život, jejž povede
psycholožka Stanislava Podžorná, byl obsazen v den zá-
pisu. Senioři na něj stáli ve frontě již od půl sedmé.
Omezený počet uchazečů se může přihlásit do kurzu Tré-
nování paměti pod vedením Lucie Kazlepkové. Volné
místo je i v kurzu Muzejnictví, jejž vede zdejší muzejník
Pavel Dvořák. „Vzhledem k tomu, že jsme museli zrušit
kurz Sociologie dneška z důvodu zaneprázdněnosti
lektora, byli jsme rádi, že nám Pavel Dvořák vyšel vstříc.
Senioři se v jeho kurzu seznámí nejen se sbírkotvornou
činnosti muzea, ale i s muzejní prezentací,“ uvedla Eva
Mikušková, vedoucí městské knihovny. Pár seniorů se
ještě může přihlásit do virtuální univerzity třetího věku,
jejíž kurz nese název Etika jako východisko z krize spo-
lečnosti. „Bližší informace získají zájemci v městské kni-
hovně nebo na webových stránkách knihovny,“ podotkla
Eva Mikušková s tím, že počet volných míst v kurzu se
vzhledem k uzávěrce článku může změnit.

Odbržděná dodávka
srazila dvojici dětí

K a t e ř i n i c e  (ili) - V sobotu 25. ledna za-
parkoval v Kateřinicích řidič dodávkové vozidlo
v mírném svahu. Nedostatečně zabrzděné auto se
samovolně rozjelo, po pár metrech srazilo dvě pro-
cházející děti a zastavilo se až o plot domu. Maji-
tel auta byl v inkriminovanou dobu v obchodě.

Děti, chlapec a dívka ve věku 6 a 8 let, utrpěly
zranění. Samotného chlapce auto vláčelo pod po-
dvozkem až do chvíle, kdy se zastavilo o plot
domu. Následně byly obě děti převezeny do ne-
mocnice k lékařskému ošetření.   

(Dokončení ze strany 1)
Aktuální informace o provozu sjezdovky je možné získat na webu

města. Tam funguje také webová kamera monitorující situaci na
svahu Červeného kamene. Tratě pro běžecké lyžování zatím nebylo
možné díky nízkému stavu sněhu začít upravovat.

Práce na projektu...
(Dokončení ze strany 1)
Naplno by se výkopové práce měly rozjet

v březnu v návaznosti na klimatické pod-
mínky. „Stavební ruch bude určitě větší než
vloni a na více místech ve městě bude do-
cházet k omezení jak pro pěší, tak i pro řidiče,
neboť z důvodu výkopových prací bude do-
cházet k záboru parkovišť, chodníků i části ko-
munikací. Zřejmě dojde k navýšení počtu pra-
covních čet, neboť potrubí v celém městě musí
být položeno do srpna, protože 1. září má být
celé zařízení uvedeno do zkušebního provozu.
Dokončení celé stavby musí proběhnout k 30.
11. 2014,“ upřesnil Igor Kocurek.

V nejbližší době budou postupně do-
dávány a následně montovány v bytových do-
mech nové objektové předávací stanice. Firma
Hochtief CZ už dodala prvních jednapadesát
z celkových 180. Stávající výměníkové sta-
nice, kterých je ve městě 21, předá společnost
koncem roku jejich majiteli, tedy městu Ko-
přivnice. „Pro potřeby zřízení dispečinku
máme zájem dále pronajímat od města jednu
ze stávajících výměníkových stanic. Vzhle-
dem ke konfiguraci tepelné sítě plánujeme
využít výměníkové stanice naproti kavárně,“
dodal ředitel společnosti Teplo Kopřivnice.
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♦ Jazz a rock’n’roll nabídne
v následujících dnech novojičínský
klub Galerka. V pátek 31. ledna
bude v prostorách situovaných do
Staré pošty na náměstí hrát Miloš
Železňák trio. Jazzová formace
okolo slovenského kytaristy vznikla
před dvanácti lety a hraje moderní
jazzovou muziku s prvky blues
i rocku. V sobotu 1. února vystřídá
jazz garážový rock’n’roll ostravské
kapely RetroJokers. Loňští vítězové
soutěže RGM Mercedes Benz Live
Space v říjnu pokřtili debutové al-
bum Lonely Runner's Soul. Spolu
s nimi pak zahraje českobudějo-
vická skupina VEES. Začátek obou
koncertních večerů je ve 20 hodin.

k r á t c eV Mandale zahraje Woe Betide The Boy
K o p ř i v n i c e  (dam) – V sobotu 1. února

bude Mandala patřit další Besídce. Tentokrát na ve-
čeru, který má představovat zdejšímu publiku málo
známé interprety, vystoupí Woe Betide the Boy. Za
tímto jménem se skrývá původem skotský muzikant
Alec Munro.

Sympatický hudebník pochází z města Selkirk
na jihu Skotska. Muzice se ještě ve své domovině
věnoval v metalové formaci Ridgeback a alternativní
kapele Royal Edinburgh music. Před víc jak dvěma
lety přesídlil Alec i se svým domácím studiem a sta-
rými písničkami do České republiky. Zabydlel se
v Ostravě, kde vyučuje nejen angličtinu, ale
soukromě také kytarovou hru. Díky pozitivním
ohlasům na svou hudbu se Alec Munro rozhodl za-
čít vystupovat i v Česku. Jako Woe Betide the Boy
už sólově vystupoval v ostravském Plánu B a Hu-
debním Bazaru, uherskohradišťském Cafe Portal

a dalších klubech. Munro není jen velmi dobrý ky-
tarista, ale zároveň i bubeník a autor písní. Jeho au-
torské skladby se žánrově pohybují od metalových
balad po alternativní rock. Alec Munro sám o sobě
říká, že skládá bez ambicí zalíbit se nahrávacím
společnostem nebo širokým masám. „Dělám, co mě
těší a co mi pomáhá se odreagovat od povinností
všedního dne. Pokud se někomu líbí to, co tvořím,
jsem o to šťastnější,“ tvrdí autor. Nálada jeho písní
je, jak už napovídá autorův pseudonym, výrazně
melancholická, ale přesto jim nechybí energie. Ta se
ještě násobí při živých vystoupeních. Alec na pódiu
působí uvolněně, bezprostředně a velmi rád a často
komunikuje se svým publikem. Kromě vlastní mu-
ziky Woe Betide the Boy velmi rád hraje také pří-
jemné coververze skladeb svých oblíbenců, jako
jsou Johny Cash, Metallica či Pearl Jam. Začátek
koncertu je plánován na dvacátou hodinu.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Výstavu věnovanou legendární
stavebnici Merkur připravují v Regionálním muzeu Kopřivnice. Le-
gendární děrované kousky lisovaných plechů, které je pomocí šroubků,
matiček a fantazie možné poskládat do obdivuhodných a často také
technicky funkčních modelů, ovšem budou tentokrát k vidění ve
všech třech zdejších muzeích.

S historií i současností tradiční hračky z Police nad Metují seznámí
své návštěvníky Muzeum Fojtství, unikátní velké modely budou k vi-
dění v Technickém muzeu Tatry a Lašské muzeum doplní nabídku in-
teraktivní dílnou s doplňkovou výstavou, na které bude moci své vý-
tvory z Merkuru představit široká veřejnost. „Výstavu v Lašském
muzeu chceme sestavit z Merkurových výrobků, které mají lidé doma.
Šlo o velmi oblíbenou stavebnici, a proto se určitě najde několik
exponátů přímo v domácnostech. Každý, kdo nám svůj model
z Merkuru zapůjčí, získá okružní vstupenku do expozic Regionálního
muzea zdarma,“ nabízí zajímavou motivaci k vystavování kurátor
výstavy Pavel Dvořák. Samotná výstava nazvaná Merkur začne v míst-
ních muzeích až 20. února, ale ti, kteří mají chuť se na jejím vzniku
aktivně podílet, by měli kurátora Lašského muzea s nabídkou vy-
stavení svého modelu kontaktovat nejlépe do 19. února.

Muzeum nabízí lidem možnost
podílet se na výstavě o Merkuru

Po vzniku samostatné Česko-
slovenské republiky se sokolové
zapojili do dobrovolné strážní
služby v Kopřivnici. Na výzvu
České obce sokolské se počátkem
listopadu 1918 vydali obsazovat
Slovensko. Na špici severního
útoku bojovala skupina sedmi de-
sítek Kopřivničanů, z nichž více
než polovina byli sokolové. Do
Vánoc obsadili Turzovku, Makov,
Kysucké Nové Mesto, Čadcu,
Kremnicu, Hronskou Bereznici,
Banskou Štiavnici a Levici. Po šesti
týdnech bojů na Slovensku byli
nasazeni na Těšínsku. Na tuto pří-
ležitost se celé sokolské hnutí
chystalo od svého vzniku vybudo-
váním tělesně a ideově připravené
neozbrojené národní armády. Její
aktivizace pak byla otázkou něko-
lika hodin. Dobrovolnické oddíly
měly v prvních dnech po 28. říjnu
velký význam, protože na našem
území nebyla vlastní armáda.
Rychlé obsazení Slovenska a Tě-
šínska bylo nesmírně důležité pro
životaschopnost mladé republiky.

V samostatné republice se
sokolská jednota zdárně rozvíjela.
Narůstal počet členů, pravidelně se
konala veřejná cvičení a nejlepší
cvičenci se účastnili sokolských zá-
vodů a sletů. Nejúspěšnější členkou
kopřivnického Sokola je bezpo-
chyby Zdeňka Veřmiřovská, která
se se sokolským družstvem gym-
nastek zúčastnila mimo jiné olym-
piády v Berlíně a mistrovství světa
v Budapešti a Praze. Sokolové se
věnovali také sportům jako házená,
odbíjená, tenis, lyžování nebo ša-
chy. Jednota měla hostinskou
a kinematografickou koncesi, čímž
získávala potřebné finance. Soko-
lové měli také vlastní knihovnu,
kterou však v roce 1921 věnovali
městysu Kopřivnici, jako základ
nově zřízené veřejné knihovny.

V roce 1922 získali v blízkosti
náměstí pozemek, na němž vybu-
dovali letní cvičiště. V roce 1930
zde postavili sokolovnu, jejíž slav-
nostní otevření proběhlo symbo-

licky 28. října. V přízemí se na-
cházel hlavní sál pro kino a divadlo
s pěti sty sedadly. Dramatický
odbor Sokola zde hrál činohry
i operety, při kterých účinkoval
také sokolský orchestr. Oblíbené
byly také sokolské silvestry, ši-
břinky a pohádková scéna. Největší
sokolskou akcí v Kopřivnici byl
krajský slet v červenci 1931. V prů-
vodu prošlo Kopřivnicí více než
dva a půl tisíce sokolů v krojích
a na cvičišti předvedlo své skladby
okolo dvou tisíc cvičenců, z tribun
přihlíželo na sedm tisíc diváků. 

Po okupaci Kopřivnice v roce
1938 byla činnost Sokola zakázána
a majetek zabaven. Sokolové se za-
pojili do odboje. Pod vedením
Karla Chalupy vznikla v Kopřiv-
nici ilegální skupina, v jejímž ve-
dení převažovali členové Sokola.
V roce 1939 byla začleněna do
Obrany národa, čítala na 150 mužů
a byla částečně také ozbrojena. Po

vyzrazení byli někteří členové
uvězněni. Z kopřivnických Sokolů
zaplatili odboj životem Florián
Bayer, Leopold Chalupa, Augustýn
Mužný a Josef Pikulík.

Sokol obnovil svou činnost
v červnu 1945. Slibné vyhlídky na
další rozvoj však překazil únor
1948, po němž došlo k nucenému
sjednocení tělovýchovy. Valná hro-
mada Sokola v Kopřivnici se v pro-
sinci 1948 jednomyslně usnesla na
sloučení všech složek místní tělo-
výchovy pod názvem Sokol Tatra
Kopřivnice. Ještě předtím však byli
zbaveni svých funkcí tři členové
výboru Sokola rozhodnutím
očistné komise Okresního akčního
výboru. Řada členů byla následně
vyloučena a dále pronásledována.
Nejhůře postižena byla rodina sta-
rosty kopřivnického Sokola Jana
Vaška. Pět členů rodiny bylo v po-
litických procesech odsouzeno
k vysokým trestům. Jan Vašek

zemřel v komunistickém kriminále
po více než devíti letech věznění. 

Ve sjednocené tělovýchově
tělocvičnou činnost Sokola na-
hradil odbor základní a rekreační
tělesné výchovy nacvičující pře-
devším spartakiádní sestavy. Kul-
turní činnost pak byla převedena
pod Závodní klub ROH. V roce
1968 se sokolové pokoušeli o ob-
novu samostatné sokolské organi-
zace. V Kopřivnici dokonce začát-
kem srpna toho roku proběhl sraz
kopřivnických sokolů. Přítrž těmto
snahám však učinila invaze vojsk
Varšavské smlouvy. K obnově
Tělocvičné jednoty Sokol v Kop-
řivnici došlo poté až v roce 1990.
V současné době se Sokol věnuje
všestranným pohybovým a spor-
tovním aktivitám pro širokou ve-
řejnost, účastní se sletů a dalších
sokolských podniků.

Ondřej Šalek,
Muzeum Fojtství

Sto let Tělocvičné jednoty Sokol v Kopřivnici - II. část

V neděli Rolnička v kulturním domě uvedla svou inscenaci Červené karkulky. Už za necelý měsíc se mo-
hou děti těšit na Tygříka Petříka.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Mi-
lovníci deskových her by v zá-
věru tohoto týdne měli věnovat
pozornost programu kopřivnic-
kého domu dětí a mládeže. Už
v pátek 31. ledna je připraveno
volné hraní. V prostorách domu
dětí bude od sedmnácti hodin
k dispozici asi 100 různých des-
kových her. „Akce je otevřena ne-
jen dětem a jejich rodičům, ale
doslova všem, kteří budou mít
chuť si zahrát,“ říká Michal Žižka
z pořádajícího klubu deskových
her Deska. V sobotu ráno pak
tentýž klub pořádá pětikolový tur-
naj v oblíbené strategické hře Do-
minion. Prezentace hráčů začíná
o půl deváté a samotná soutěž za-
čne v devět hodin ráno. Nejlepší
hráči se mohou těšit na zajímavé
výhry a postup do dalších turnajů.
Připravena je také cena pro nej-
lepšího juniora.

Hráči deskových

her míří do DDM

Z l í n  (ili) – Výjimečná příležitost se naskytla abonentům v po-
době druhého divadelního speciálu v úterý 21. ledna, kdy představení
Palubní deník Hanzelky a Zikmunda s podtitulem Život je přesný
součet náhod mohli zájemci zhlédnout na scéně Městského divadla
Zlín. Hra byla uvedena u příležitosti 95. narozenin Miroslava Zi-
kmunda, který byl na představení osobně přítomen, a po skončení
s ním proběhla krátká beseda a autogramiáda. 

Kulturní dům Kopřivnice navíc umožnil zájemcům spojení náv-
štěvy Zlína s prohlídkou Baťova institutu, čehož většina využila.

Minimalistickou scénu, které dominoval model Tatry 87 nadreálné
velikosti, doplňovaly úryvky z cestopisných filmů ústřední dvojce. Je-
jich cesty i následný život doma byly na jevišti propojeny s kom-
plikovanými československými dějinami. Více nežli útrapy z cest se
v této inscenaci pojednávalo o totalitním režimu a příčinách vstupu
Hanzelky a Zikmunda do strany, o nemožnosti sebevyjádření, volného
pohybu, a dokonce i uživení vlastní rodiny v době, kdy člověk pře-
stal nevyhovovat režimu. Hra proto více než o zážitcích obou
cestovatelů byla o poznání sebe sama, morální odpovědnosti, marné
touze, životním zklamání a deziluzi. V celém představení však ne-
chyběly všudypřítomný humor, nadsázka a notná dávka ironie.

Abonentní speciál okořenilo
setkání s M. Zikmundem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Te-
prve podruhé od přestěhování do
kulturního domu vystoupil zdejší
loutkoherecký soubor Rolnička
pro své diváky. Představení Čer-
vená karkulka, které mohly děti
s rodiči vidět v neděli 26. ledna,
bylo beznadějně vyprodáno a není
se čemu divit, v Kopřivnici
loutkáři vystoupili po dlouhých
sedmi měsících. 

Řídké vystupování souboru
omlouvá jeho umělecká šéfka
Alena Svobodová dlouhodobou
nemocností a nemožností v po-

četně omezeném souboru některé
role alternovat. Nyní už ale podle
jejích slov je situace o poznání
lepší a soubor se chystá vystupo-
vat daleko častěji. 

Na jevišti své nové domov-
ské scény se loutkáři budou obje-
vovat minimálně jednou měsíčně.
Už nyní je třeba jisté, že v únoru
přivede Rolnička zpět na jeviště
svou možná nejvýpravnější po-
hádkovou hru Tygřík Petřík. Hrát
se bude hned dvakrát, a to ve
středu 19. února a o týden později
26. února.

Rolnička zahrála v kulturním
domě a chystá další představení

Krajský slet Sokola v Kopřivnici v roce 1931.                       FOTO: ARCHIV MUZEUM FOJTSTVÍ
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Pětice dívek se nudí a rozhodne se zkrátit si dlouhou chvíli vy-

voláváním duchů… Postaví se před zrcadlo a... od té chvíle jsou životy
všech pěti dívek v ohrožení a smrtelném nebezpečí. Napínavý příběh
Krvavá Mary napsal Alexander Stainforth.

Román Žena, která si šla lehnout a rok nevstala je románem o že-
nách, ale není lacině feministický. V příběhu, který napsala Sue
Townsendová, nechybí břitká ironie a týká se převážně „obyčejných“
lidských vztahů.

Spisovatel Džuničiró Tanizaki bývá označován za nejvý-
znamnějšího japonského spisovatele 20. století. Ve svém pozdním
románu Klíč mistrně zachytil psychologické pozadí intimních vztahů
stárnoucího muže a jeho mladší ženy. Název románu byl zvolen po-
dle klíče k zásuvce s tajným manželovým deníkem, je však i metaforou
k rozluštění skrytých erotických tužeb manželské dvojice. 

Dvě sestry – jedna je rozený smolař, jedna dítě štěstěny. Jedna má
děti, druhá je mít nemůže. Z plodné sestry se po dohodě stává náhradní
matka dítěte té druhé. Odnosí  je, porodí… ale pak se jej nemůže
a nechce vzdát… psychologický román určený hlavně ženám se jme-
nuje Co je tvoje, je i moje a napsala jej Tess Stimson.

James M. Cain je považován za jednoho z představitelů tzv. ame-
rické drsné školy. Proslavil se hlavně kriminálkami s psychologickým
podtextem. Jeho úspěšný román Mildred Pierceová, o tom, že mateř-
ská láska může mít i temnou příchuť, vypráví o nezávislé a neobyčejně
silné ženě. Román se odehrává v nelehkém období Velké hospodář-
ské krize v 30. letech v USA.

Mafiánský ples 2014
V sobotu 11. ledna pořádala Pionýrská skupina

Kopřivnice již 20. ročník plesu.
Letos jsme se sešli opět v Závišicích U Kremlů

a za doprovodu hudební skupiny KIWI se pomalu
začal zaplňovat taneční parket mafiány ze všech
známých klanů.

Své taneční kreace nám opět přišly představit
tanečnice ze skupiny Thara Kopřivnice.

Proběhla také srdíčková soutěž párů a přesně
o půlnoci jsme losovali tombolu.

Obrovské poděkování patří organizátorům
a všem, kteří se na přípravách plesu podíleli, a také
všem sponzorům, kteří věnovali ceny do tomboly.

Gabriela Šumšalová,
za Pionýr Kopřivnice

Šedé myšky v Holešově
O víkendu (10. – 11. ledna 2014) se oddíl Še-

dých myšek (v počtu 10 dětí a 4 vedoucích) vy-
pravil do Holešova.

Konalo se zde vyhlášení výsledků celorepu-
blikové soutěže Pionýrský sedmikvítek – výtvarná
a rukodělná činnost. Akce probíhala ve Středisku
volného času Holešov.

Na místo jsme dorazili zrovna ve chvíli, kdy
probíhalo vyhlašování výsledků spolu s dopro-
vodným programem. Z našeho oddílu byly za svá
výtvarná díla oceněny dvě děti.

Zbytek pátečního večera a téměř celý sobotní
den patřil převážně hraní a zábavě. Měli jsme to-
tiž možnost využití prostorů celého střediska.

Mohli jsme si zaskákat na trampolíně, zabavit
se v tělocvičně, zahrát si stolní a deskové hry, hrát
na hudební nástroje, navštívit čajovnu anebo zjistit,
jaké to je ovládat závodní auto na baterky.

Všichni jsme se zde dostatečně vyřádili a děti
se jednohlasně shodly, že se této akce zúčastníme
i příští rok.                                 Gabriela Šumšalová,

za Pionýr Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO PULS

Čt 30. - pá 31. ledna v 15.30
hodin 3D hudební komediální
drama USA Battle Of The Year:
The Dream Team. Battle of the
Year je pro tanečníky breakdance
něco jako olympiáda

Čt 30. - pá 31. ledna v 17.30
hodin komedie ČR Vejška. Volné
pokračování divácky úspěšného
filmu Tomáše Vorla Gympl

Čt 30. - pá 31. ledna ve 20
hodin dobrodružný film USA
Herkules: Zrození legendy.
Starověká legenda o antickém
„Supermanovi"

So 1. - po 3. února v 17.30
hodin drama USA Klub po-
slední naděje. Ron Woodroof se
od lékařů dozvídá, že má AIDS
a že mu nezbývá více než 30 dnů
života...

So 1. - po 3. února ve 20 ho-
din krimi film USA Špinavý
trik. Příběh špičkového podvod-
níka Irvinga Rosenfelda, který je
přinucen ke spolupráci s FBI

Út 4. února romantické
drama Indie Cizí oběd. Nikdy
nevíte, kdy vám jedna malá
náhoda změní celý život (Fil-
mový klub)

Čt 6. - pá 7. února v 17.30
hodin komedie ČR Něžné vlny.
Jestli Vojta rychle nepodnikne
něco opravdu zásadního, zmizí
mu Ela navždy za železnou
oponou. Píše se totiž rok 1989… 

Čt 6. - pá 7. února ve 20 ho-
din komediální drama USA Vlk
z Wall Street. Fascinující životní
příběh finančníka Jordana Bel-
forta - brilantní, zábavná auto-
biografie o chamtivosti, moci
a výstřednostech, které si nikdo
neumí představit 

So 8. - ne 9. února v 15.30
hodin animovaná fantasy kome-
die Ledové království. Nebo-

jácná Anna se vydává na velko-
lepou výpravu

Ne 9. února v 17.30 hodin
hudební film USA Dream Thea-
ter: Live at Luna Park - kon-
certní snímek, natočený během
dvou představení na stadionu
v argentinském Buenos Aires 

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 8. února v 18.45 hodin
Antonín Dvořák: Rusalka -
přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku

St 12. února v 18 hodin
Antonín Dvořák: Rusalka - zá-
znam opery

Čt 27. února v 19 hodin
Věra Špinarová & band
Adama Pavlíka - koncert 

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Út 4. února v 18 hodin
Smích znamená zdraví -
o léčivých možnostech smíchu
budou vyprávět Marcela
Chadžijská a Miroslav Hadaš 

MANDALA

So 1. února ve 20 hodin
Besídka: Woe Betide The Boy

Čt 13. února v 19.30 hodin
Les gars d’en Bas - koktejl
chansonu, swingu, jazzu, klez-
meru a romské hudby...

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-

mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 10.
února) Šaty dělaj člověka? - vý-
stava tematických fotografií
česko-polské soutěže amatér-
ských fotografů Foto Fest

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 9.
února) Jiné Vánoce - Vánoce
a širší křesťanské tradice v ze-
mích Střední a Jižní Ameriky,
Asie a Afriky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 16.
února) Tomáš Lindovský -
grafika

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

KINO ŠTRAMBERK

Ne 2. února v 18.30 hodin
komediální drama USA
Jasmíniny slzy

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 31. ledna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 7. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám ve Štramberku 1 +
1, parkování bez problémů. BUS

a vlak 5 min. Rekonstrukce kou-
pelny a WC. Byt je v osob. vlast-
nictví. Tel. 603 519 533, 732 532
715
♦ byt 2 + 1 na ul. Kadláčkově.
Dům po revitalizaci, zateplen,
plast. okna. Byt v udrž. stavu,
nová kuchyň, bez balkonu. Cena
550 000 Kč. Tel. 732 201 122
(RK nevolat!)
♦ dr. byt 2+1, 55 m2, Kopřiv-
nice, ul. Štramberská. Cena 445
tis. Kč. Tel. 776 345 720 
♦ byt 3 + 1 s balkonem, na ul.
Sadové. Žádaná lokalita. Byt je
teplý, slunný, ve 4. patře. Neprů-
chozí pokoje, parkety, rohová ku-
chyň s vestavěnými spotřebiči.
Cena 820 000 Kč - dohoda
možná. Tel. 724 826 681 
♦ Prodám nebo pronajmu
byt 2 + kk na ulici Záhumenní
1151. Ne RK. Tel. 608 740 430 
♦ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 13 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
♦ byt 2 + 1 po rekonstrukci, na
ulici I. Šustaly, volný ihned. Tel.
773 587 388 
♦ byt 2 + 1 na ulici Polní 1258
v Kopřivnici. Byt je nezařízený
a okamžitě k dispozici. Bližší in-
formace na tel. 723 100 198 
♦ zařízený byt 1 + 1 s komo-
rou, sklepem a příslušenstvím,
plocha 40 m2 v Kopřivnici na
Štramberské ulici. Nájem včetně
energií 5 900 Kč, volný od
1.3.2014. Tel. 605 891 341
♦ Sháním byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici. Volný od 1.4.2014. E-mail:
Nikol.Linartova@seznam.cz

♦ nové, vanilkově bílé, nepou-
žité masážní lehátko s kvalitně
polstrovanou plochou potaženou
syntetickou kůží. Regulace spodní
části těla, gumové nožky, věšák
na ručník, otvor na obličej se zá-
slepkou, nastavitelný podhlavník,
kapsička na drobnosti, boční
opěrky rukou, přední opěrka, pra-
covní zatížení 250 kg, plošné za-
tížení 900 kg, taška na přenos
lehátka. Koupeno jako nevhodný
dárek. Po domluvě možno ukázat.
Cena 2 400 Kč. Tel. 732 115 241
♦ digitální fotoaparát zn.
Samsung, 5 Megapixelů. Cena
1 100 Kč. Tel. 732 193 226
♦ mob. telefon - Samsung Rex
Duo S 70. Jako nový. Cena
1 200 Kč. Tel. 732 193 226
♦ modřínovou garnýž d. 3 m.
Tel. 737 520 717
♦ cirkulárku tovární výroby.
Motor 4 kW, kolébka, zvedací
stůl. Stůl 125 x 65 cm, kotouč
60 cm. Cena 7000 Kč. Tel. 733
133 955 
♦ blatníky na Š Octavia 1960.
Nepoužité. Tel. 728 167 248

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám stavební pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky nezbudovány), oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola, školka, úřad. Cena 1 425
000 Kč. Tel. 732 357 073
♦ garáž Pod Bílou horou. Tel.
731 779 131
♦ Pronajmu garáž v Kopřiv-
nici u koupaliště, dlouhodobě.
Tel. 737 520 717
♦ Koupím stavební pozemek
na okraji Kopřivnice, v přírodě.
Možno i s případnou zbořenou
stavbou, chatkou apod. Děkuji za
nabídky. Tel. 606 726 557

n e m o v i t o s t i

s l u ž b yInzerce

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

p r á c e

♦ Hledám jakoukoliv netech-
nickou práci. Ing. Jiří Rambou-
sek. Tel. 732 939 281
♦ Hledám práci jako domácí
hospodyně - vaření, úklid nebo
hlídání. Jen vážní zájemci. Pouze
Kopřivnice. Tel. 721 683 238 

z v í ř e c t v o

♦ Prodám štěňata Border kolií
s PP. Více informací:
o.kovalak@seznam.cz, tel. č. 737
840 480, web: http://chovka-
borderek.webnode.cz
♦ milého ročního světle hně-
dého zakrslého králíčka, z rodin-
ných důvodů. Cena 200 Kč. Tel.
732 193 226
♦ Nabízím ke krytí čivavu
dlouhosrstou, bílé barvy s pále-
ním. Váha 2 kg, stáří 2,5 let.
Zkušený, bez PP. Tel. 732 532 715

♦ Účetnictví - zpracuji účetnic-
tví právnickým osobám, fyzickým
osobám, neziskovým organizacím
a sdružením (spolkům). Nabízím
profesionální služby. Tel. 777 891
346

r ů z n é

♦ Prodám zavedenou provo-
zovnu rychlého občerstvení u AN
a ČSD nádraží. Tel. 602 513 314 redakce:  556 879 434



O s t r a v a (cab) -
Minigolfové hřiště v areálu kop-
řivnického koupaliště zeje v zim-
ním období prázdnotou, hráči TJ
Start Kopřivnice však ani přesto
nelení. Pečlivě se připravují na
krytém hřišti v Ostravě a také se
pravidelně účastní série Zimních
turnajů konaných od října do
března. Tyto turnaje se hrají jen
v kategorii jednotlivců a nespadají
do ligových soutěží Českého
minigolfového svazu. Lákají však
stále více hráčů a účastní se jej
i kluby z oblasti Morava jih a do-
konce i z Hradce Králové. Os-
travské hřiště je sice zcela za-
střešené, ale po bocích jej kryjí
pouze síťové zábrany proti větru
a dešti, takže teplota je shodná
s tou venkovní. Zimní minigolf,
hraný někdy i při extrémně
nízkých teplotách, k čemuž však
při letošní mírné zimě došlo až v
posledních dnech, je prověrkou
hráčů především v teplotní pří-
pravě míčů a výběru správné va-
rianty hry.

Z kopřivnických minigolfistů
se zimních turnajů účastní Lumír
Rieger, Radim Rieger, Vlasta Par-
gáčová a juniorský reprezentant
Jiří Toman. Také se však do sou-
těže zapojují Michal Čižmár
a další juniorský reprezentant On-
dřej Myšák, kteří sice hrají za

SKDG Příbor, ale bydlí v Kopřiv-
nici. Těmito turnaji se zmínění
junioři připravují na mistrovství
Evropy své věkové kategorie,
které bude v roce 2015 pořádat
právě ostravské hřiště. Po loňském

úspěchu v Portugalsku, kde získali
junioři bronzové medaile, budou
na domácí půdě určitě pomýšlet na
vyšší umístění. Pro kopřivnické
minigolfisty je tato zimní příprava
velmi důležitá. Míst k trénování

v tomto období je minimum a půl-
roční absence mezi ligovými tur-
naji příliš dlouhá. 

Prvoligová sezona se blíží,
a příprava na ni je tudíž nezbytná
i v takto ztížených podmínkách.

K o p ř i v n i c e  (cab) - I v letoš-
ním roce se budou vyhlašovat nejlepší
sportovci okresu Nový Jičín. Výkonný
výbor okresního sdružení ČSTV vybral
celkem 19 jednotlivců a tři kolektivy,
kteří budou bojovat o titul nejlepšího
sportovce Novojičínska za rok 2013. Ne-
chybí mezi nimi ani kopřivničtí repre-
zentanti. Mezi jednotlivci byli nomino-
váni dva házenkáři, karatista, stolní
tenista, florbalista, tři krasobruslařky
a plavkyně. Z kolektivů je pak navržen
starší dorost házené. Slavnostní vyhlá-
šení proběhne ve středu 19. února v Kul-
turním domě v Kopřivnici a oceněna zde
bude bez pořadí desítka jednotlivců.
Mimo tuto kategorii budou vyhlášeny
i nejlepší kolektivy, trenéři a handicapo-
vaní.

Nominační listina sportovců
a týmu z Kopřivnice

Jednotlivci:
Ota Schwarz (1995) - ASK Tatra

Kopřivnice, stolní tenis. Krajský pře-
borník juniorů pro rok 2013, hráč zá-
kladní sestavy družstva mužů III. ligy
ASK Tatra Kopřivnice.

Zdeněk Marek (1968) - ASK Tatra
Kopřivnice, karate. Krajský přeborník
karate - kumite, 3. místo mezinárodní tur-
naj Silesia Cup Odry.

Petra Milčinská (2002) - Figure
Skating Club Kopřivnice, krasobruslení.
3. místo v Českém poháru v kat. nej-
mladší žačky, 3. místo Velká cena Uher-
ského Brodu, 3. místo VC Prahy, 3. místo
VC Brna - Memoriál S. Suka.

Klára Štěpánová (2002) - Figure

Skating Club Kopřivnice, krasobruslení.
1. místo MČR v kat. nejmladší žačky, 1.
místo v Českém poháru v kat. nejmladší
žačky, 1. místo VC Uherského Brodu, 1.
místo VC Brna - Memoriál S. Suka, 1.
místo VC Břeclavi, 1. místo Malá cena
Kopřivnice - kat. mladší žačky, 1. místo
Orlovská pirueta, 3. místo VC Brna, 3.
místo Evropský pohár Celje (Slovinsko),
1. místo VC Ostravy, 2. místo VC Ná-
choda, 1. místo VC Kopřivnice, 1. místo
VC USK Praha.

Nikol Zátopková (1998) - Figure
Skating Club Kopřivnice, krasobruslení.
2. místo v Českém poháru v kat. juniorky,
3. místo VC Uherského Brodu, 2. místo
Orlovská pirueta, 1. místo VC Náchoda.

Jiří Bolom (1985) - FBC Vikings
Kopřivnice, florbal. Jako kapitán dovedl

v roce 2013 druholigové družstvo k po-
stupu do I. florbalové ligy mužů. V se-
zoně 2012/13 patřil k nejlepším hráčům
klubu.

Vendula Rakúsová (2003) - SK Ko-
přivnice, plavání. Na Zimním poháru ČR
dvakrát 1. místo v disciplínách 50 m znak
v čase 36,30 s (nejlepší výkon roku v ČR
této věkové kategorie) a 100 m volný
způsob v čase 1:10,5 min. (druhý nej-
lepší výkon roku v ČR této věkové kate-
gorie), dvakrát 2. místo v disciplínách
50 m volný způsob a 200 m volný
způsob, 3. místo v disciplíně 100 m znak.
Na Letním poháru ČR 2. místo v disci-
plíně 50 m znak v čase 40,3 s. Patří k nej-
větším talentům SK Kopřivnice a čes-
kého plavání.

Petr Chalupa (1994) - KH Kopřiv-

nice, házená. Mistr ČR v kategorii star-
šího dorostu. V dresu ČR se jako hráč
zúčastnil otevřeného mistrovství Evropy
v házené v kategorii dorostu ve Švédsku.
Družstvo obsadilo 12. místo. Stabilní hráč
extraligového družstva KH Kopřivnice.

Adam Reček (1994) - KH Kopřiv-
nice, házená. Mistr ČR v kategorii star-
šího dorostu. V dresu ČR se jako hráč
zúčastnil otevřeného mistrovství Evropy
v házené v kategorii dorostu ve Švédsku.
Družstvo obsadilo 12. místo. Stabilní hráč
extraligového družstva KH Kopřivnice.

Kolektivy:
KH Kopřivnice - házená, starší do-

rost - 1. místo v nejvyšší soutěži - mistr
ČR, 2. místo v Prezidentském poháru -
mistr ČR a vicemistr z výběrů ČR a Slo-
venska.
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: čt 30. 1. 8.15-14, so 1. 2. 14.45-16, ne 2. 2.

14.15-15.30, po 3. 2. 8.45-13, út 4. 2. 8.15-14, st 5. 2. 8.15-14, čt 6. 2. 8.15-
14, pá 7. 2. 8.45-12.30, so 8. 2. 14.45-16, ne 9. 2. 15.30-16 hodin

♦ Florbal: ne 2.2. od 9 do 14 hod. turnaj starších žáků (MS liga), so
8. 2. od 19 do 21 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBC BRZDY CZ Česká
Lípa (20. kolo I. ligy mužů) - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 1. 2. od 8 do 18 hod. 6. turnaj I. tř. NJ (nadstavbová část),
so 8. 2. od 9 do 16.30 hod. 6. turnaj II. tř. NJ, ne 9. 2. od 9 do 16 hod. 7.
turnaj OP NJ - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: so 1. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek
(18. kolo Triglav pojišťovna extraligy mužů) - hala ZŠ Emila Zátopka

♦ Hokej: ne 2. 2. od 9 hod. turnaj 3. třídy - zimní stadion Kopřivnice
♦ Krytý bazén: čt 30. 1. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 31. 1. 6-8, 10-

13, 13-14.30 (půl plav. bazénu), 14.30-21, so 1. 2. 12-21, ne 2. 2. 10-19,
po 3. 2. zavřeno, út 4. 2. 6-13.15, 13.15-14.15 (půl plav. bazénu),16-17, 17-
18 (půl plav. bazénu), 18-21, st 5. 2. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 6. 2. 6-12,
14.30-16.30, 19-21, pá 7. 2. 6-8, 14.30-17 (půl plav. bazénu), 17-21, so 8.
2. 12-21, ne 9. 2. 10-19 hodin, út a čt 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen (info
tel. 556 813 254)

♦ Rekreační turistika: so 1. 2. v 7.48 hod. ČD, Ženklava ČD, Hlásnice,
Libotín, Kopřivnice; st 5. 2. v 9 hod. AN, Lubina, Velová, Pod Hůrkou, Vě-
třkovice, okolo přehrady, po cyklostezce, Kopřivnice; pá 7. 2. v 9 hod. klub
seniorů - sestavení plánu na březen - červen; so 8. 2. v 8.25 hod. ČD, Pří-
bor ČD, Klokočov, Horní dvůr, Příbor ČD

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 10-
12 muži, 12-14 ženy, 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi
od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne
10-19 společná

♦ Volejbal: so 8. 2. od 10 a od 14 KV TATRA Kopřivnice - TJ Lignum
Morávka (23. a 24. kolo I. tř. KP) - těl. zimního stadionu Kopřivnice 

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice B - 1. FBK Rož-
nov p. Radhoštěm C 6:2, - Králikáři TJ Slovan Havířov B 5:2; dorostenci
(I. liga): FBC Vikings Kopřivnice - FbK Horní Suchá 7:3, - FBC Mohel-
nice 7:5; elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - FCB Panteři II 1:1,
- 1. FBK Rožnov p. R. 5:2, - FBC KSVČ Juventus Odry 9:2, - FbC BD STAV
Frýdek-Místek 3:2;

♦ Hokej: junioři (12. kolo ligy juniorů): HC Uh. Brod - HC Černí
Vlci 7:0; dorost (22. kolo ligy dorostu): HC Č. Vlci - HK Šumperk 2:3; žá-
kovská liga: 5. třída (dohrávka 4. kola a 5. kolo nadstavbové části): HC
Č. Vlci - HK Nový Jičín 1:1, HC Zubr Přerov - HC Č. Vlci 2:2; 7. tř. (do-
hrávka 4. kola a 5. kolo nadstavbové části): HC Černí Vlci - HK Nový
Jičín 4:3, HC Zubr Přerov - HC Č. Vlci 1:3; 4. třída: HC Kopřivnice - HC
RT TORAX Poruba 6:2.

♦ Volejbal: muži (21. a 22. kolo KP I. tř.): TJ Nový Jičín - V Tatra
Kopřivnice 3:2 (-11, -19, 20, 16, 12) a 3:0 (21, 21, 24).

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) - Starším žákům
kopřivnického házenkářského klubu se vydařilo
první kolo celostátní soutěže, kam se z regio-
nálních kvalifikací probojovalo celkem 24 druž-
stev. Ty byly rozděleny do čtyř skupin, ze které
vždy jeden tým soutěž opouští. Jedna skupina
byla přidělena i do Kopřivnice. V patnácti
utkáních svedly souboje v neděli 19. ledna ve
sportovní hale ZŠ Emila Zátopka kromě do-
mácích také Plzeň, Ledeč nad Sázavou, Louny,
Zubří a Lovosice. Kopřivnice obsadila třetí
místo, celkově zvítězili házenkáři Talentu Plzeň
a na druhé pozici skončilo družstvo HC Zubří.

Kopřivnickému týmu se povedl hned
úvodní zápas, ve kterém předčil celek Kovofiniš
Ledeč n. Sázavou v poměru 12:8. Druhé utkání
sehrála Kopřivnice s družstvem Lokomotiva
Louny, v němž výsledkem 18:15 opět zvítězila.

„V tomto zápase jsme zlepšili agresivitu,
obrana šlapala na plné obrátky a my mohli těžit
z rychlých útoků. S výkonem kluků jsem byl
maximálně spokojen a toto střetnutí bylo z naší
strany asi nejpovedenější v celém turnaji,“ po-
chválil mladé házenkáře trenér Jan Martínek.
Třetí duel sehrála Kopřivnice s družstvem
Lovosic. V něm vyhrála o jedinou branku a šesti
body si tak zajistila postup do druhého kola žá-
kovské ligy. V posledních dvou zápasech však
Kopřivničtí podlehli nejprve Plzni a poté i týmu
HC Zubří. „Soupeři byli nad naše síly a projevil
se věkový a hlavně fyziognomický handicap
našich hráčů. Přílišný respekt nám nedovolil
uhrát solidnější výsledek,“ vyjádřil se k pro-
hraným zápasům Martínek, ale dodal k tomu
i pochvalu: „Jsem spokojen téměř se všemi vý-
kony, jsou příslibem do budoucna. Pro naše

hráče jsou tato těžká utkání školou a zároveň
zkušeností do dalších kol.“

Z výsledků 2. kola žákovské ligy (Kopřiv-
nice, 19. 1.): KH Kopřivnice - Kovofiniš Ledeč
n. Sázavou 12:8, - Talent Plzeň 9:18, - HC Zubří
8:16, - HK ASA Lovosice 14:13, - Lokomotiva
Louny 18:15, Kovofiniš Ledeč n. Sázavou - Talent
Plzeň 13:15, - HC Zubří 13:15, - HK ASA Lovo-
sice 14:14, - Lok. Louny 11:16, Talent Plzeň - HC
Zubří 14:12, - HK ASA Lovosice 19:12, - Lok.
Louny 21:14, HC Zubří - HK ASA Lovosice 22:6,
- Lok. Louny 21:11, HK ASA Lovosice - Lok.
Louny 13:13; konečné pořadí: 1. Talent Plzeň
(87:60) 10 b., 2. HC Zubří (86:52) 8 b., 3. KH Ko-
přivnice (61:70) 6 b., 4. Lokomotiva Louny (69:84)
3 b., 5. HK ASA Lovosice (58:82) 2 b., 6. Kovofiniš
Ledeč n. Sázavou (59:72) 1b.; sestava a branky
Kopř.: Hanke, Ripper - Kubín 5, Alaxa, Pustějov-
ský, Kremer 11, Orlík 7/1, Očkovič 11/4, Jonák
15/4, Matonoha, Pavelčák 5, Kučeriak 3, Lysoněk
4, Bortel, trenér: J. Martínek, vedoucí družstva:
P. Očkovič.

Starší žáci postoupili do druhého kola žákovské ligy

O sportovce Novojičínska 2013 usilují i kopřivničtí reprezentanti

Minigolfisté pilně trénují i v zimním období

Minigolf se dá hrát i v zimě. Hráči TJ Start Kopřivnice se na nadcházející sezonu pečlivě připravují na
ostravském hřišti.                                                                            FOTO: VLASTA PARGÁČOVÁ

Č e s k ý  T ě š í n  (cab) - Nový soutěžní
kalendář započali judisté Štramberka i Závišic
a oběma družstvům se dařilo. V sobotu 11.
ledna svedli své souboje v Českém Těšíně žáci.
V konkurenci 130 judistů z České republiky,
Slovenska a Polska obsadil štramberský Adam
Bajer krásné třetí místo v kategorii do 42 kg.
Nejprve porazil Koudu z Baníku Ostrava a poté
si stejně hladce poradil i s Blažejem z Frýdku-
Místku. Bohužel pak nestačil na Poláky
Dziobka a Jaroszewského a získal tak bronzo-
vou medaili. „S umístěním jsem spokojen, na
začátek roku to není vůbec špatné,“ ocenil vý-
kon Bajera trenér Josef Štábl.

Závišičtí si počínali ještě lépe. Do Českého
Těšína vyslali čtyři závodníky a dva z nich brali
zlatou medaili. Anna Lošáková letos přestou-
pila z benjamínků do kategorie mladších žákyň
a tuto změnu jí pořadatelé turnaje ještě ztížili.
Sloučili totiž váhu do 52 kg, kde byla sama, do
kategorie 57 kg. Větší hmotnost soupeřek jí

však nečinila žádné potíže, zdolala třineckou
Waszperydestovou i domácí Badinkovou a za-
slouženě tak v turnaji zvítězila. „Anička si vedla
skvěle a zlatá medaile je důkazem toho, že
poctivá příprava se opravdu vyplácí,“ pochvá-
lil mladou závodnici trenér Libor Kahánek.
Druhé zlato získal pro závišické judo Radek
Rýpar v kategorii starších žáků do 38 kg. Ten
předvedl pestrý rejstřík chvatů a přemohl nej-
prve Filipce z SKP Ostrava, potom Vnuka ze
Slávie Žilina a nakonec si poradil i se Šimkem
z SKP Frýdek-Místek. „Radek opět ukázal, jak
velkým talentem je. Nedal dnes nikomu šanci,“
nadšeně komentoval Rýparův úspěch Kahá-
nek. Dalšími závodníky Závišic byli Filip Han-
zelka a Jan Štihel, kteří bojovali v kategorii
mladších žáků do 38 kg. Bohužel oba vypadli
už v úvodním kole. „Kluci měli velkou kon-
kurenci v kategorii, takže měli malé šance na
postup do dalších bojů,“ zdůvodnil nezdar mla-
díků na turnaji trenér.

Judistům Štramberka a Závišic se dařilo
K o p ř i v n i c e ,  O s t r a v a

(cab) - Kopřivnickým futsalovým
týmům se i nadále daří a vedou tabulku
svých soutěží. V pátek 17. ledna bylo
ve sportovní hale místního učiliště na
programu deváté a desáté kolo II. třídy
NJ. Mužstvo Jokerit Kopřivnice B ani
jednou nezaváhalo, porazilo FK
Pustějov 8:2 a Dragons NJ 4:0
a upevnilo si vedení v soutěži. Futsa-
listé Gunners Kopřivnice naopak oba
zápasy prohráli (2:5 s AS Bizon Stu-
dénka a 1:2 s Ozon Kunín B). Stále
zůstávají v tabulce na druhé příčce, bo-
dově se však na ně dotáhl AS Bizon
Studénka. Další kopřivnický celek Ka-
marádský Kyblík opět dvakrát prohrál
a okupuje předposlední místo.

Sedmé kolo, sehrané v neděli 19.
ledna ve sportovní hale Varenská v Os-
travě, mají za sebou futsalisté Morav-

skoslezského krajského přeboru. V něm
se stoprocentně dařilo týmu FU Ko-
přivnice, který porazil 2:1 mužstvo
Olympia a následně 5:2 i Medvědy
a vévodí celé soutěži s pětibodovým
náskokem před druhým Top Dogs NJ.

Z výsledků 9. a 10. kola II. třídy NJ
(Kopřivnice, 17. 1.): Kamarádský Kyblík
- Wespen NJ 0:4 (0:3), branky: P. Dvořá-
ček, M. Janyška, T. Pelikán, V. Rotter; FK
Pustějov - Kamarádský Kyblík 7:1 (1:0),
branky: R. Barvík 3, Z. Barvík, D. Divín,
D. Hochman, J. Klečka - P. Mündlein; We-
spen NJ - Chupaderos Štramberk 5:3 (2:2),
branky: D. Janovský 2, L. Bezděk, M. Ja-
nyška, T. Pelikán - P. Svoboda 2, F.
Slanina; Jokerit Kopřivnice B - FK
Pustějov 8:2 (2:1), branky: R. Hanzelka 2,
J. Huška 2, T. Makový 2, T. Baar, F. Talpa
- R. Barvík 2; Chupaderos Štramberk -
Dragons NJ 2:2 (0:1), branky: R. Barvík,
F. Slanina - J. Handrych, P. Kališ; Gunners
Kopřivnice - Ozon Kunín B 1:2 (0:1),
branky: T. Kostelník - M. Kotouč, A. Ma-
sařík; Dragons NJ - Jokerit Kopřivnice B

0:4 (0:2), branky: J. Huška 2, R. Hanzelka,
R. Kubala; TJS Ženklava - Ozon Kunín B
4:4 (1:1), branky: J. Plaček 2, Z. Pla-
ček, M. Šimetka - T. Suchomel 2, A. Ma-
sařík, P. Šurán; AS Bizon Studénka -
Gunners Kopřivnice 5:2 (3:2), branky: J.
Bayer 2, P. Cenkner, R. Kotásek, R. Polá-
šek - J. Fojtík, P. Ostrý; TJS Ženklava - AS
Bizon Studénka 1:4 (1:1), branky: O. Witt-
ke - J. Bayer, R. Galia, R. Liška, R. Marek.

Výsledky FU Kopřivnice ze 7. kola
MSK KP (Ostrava, 19. 1.): Olympia -
FU Kopřivnice 1:2 (1:1), branky Kopř.: M.
Štěpán, T. Juřena, FU Kopřivnice - Med-
vědi 5:2 (2:0), branky Kopř.: M. Polášek,
J. Bednář, J. Závodný, P. Okřesík, T.
Juřena; další výsledky 7. kola: Bolatice -
R.T. Hukvaldy 4:5 (1:2), Inter OV -
Bolatice 8:7 (3:4), R. T. Hukvaldy - Inter
OV 6:2 (2:1), Fugy Krnov - Stará Ves 1:1
(1:1), Vítkovice B - Fugy Krnov 7:2 (4:1),
Stará Ves - Vítkovice B 1:1 (0:0), Medvědi
- Olympia 5:5 (0:3), Top Dogs NJ - Beach
Boys 6:2 (4:1), Beach Boys - FC Smíšené
4:4 (2:1), FC Smíšené - Top Dogs NJ 1:15
(0:6).

Místní futsalové týmy v čele svých soutěží

Krasobruslaři na Velké ceně
Břeclavi medaili nevybojovali

B ř e c l a v (cab) - Závodníci FSC Kopřivnice nezahálejí a absolvují
jeden závod za druhým. Tentokrát se jela o víkendu 18. a 19. ledna
v rámci Českého poháru Velká cena Břeclavi. Kopřivnickému kraso-
bruslení se ale příliš nevedlo. Bronzový z minulého klání Jan Anděl
obsadil v kategorii nejmladších žáků až sedmou příčku, mladší žačka
Klára Štěpánová se VC Břeclavi vůbec neúčastnila. Za zmínku pak
stojí ještě osmé místo Daniely Závadové v kategorii žaček. 

Z výsledků závodníků FSC Kopřivnice na Velké ceně Břeclavi
(Břeclav, 18. - 19. 1.): kategorie nejmladší žáci: 7. J. Anděl; kat. nejml. ža-
čky: 24. T. Urbanová; kat. ml. žačky: 16. A. Andělová, 17. K. Šnyrychová,
19. P. Milčinská; kat. žačky: 8. D. Závadová, 14. K. Kostelníková; kat.
juniorky: 15. V. Řehová.



FBC Vikings Kopřivnice – FbK
Svitavy 4:5 (1:2, 1:1, 2:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) - I po-
slední kapku naděje na postup do
play-off utopili kopřivničtí florba-
listé v zápase s FbK Svitavy. V so-
botu 25. ledna se spolu oba týmy
střetly v hale SOU Kopřivnice a ví-
tězství si domů odvezli hosté. Do
konce základní části zbývají jen
dva zápasy a Vikingům už nepo-
může k první osmičce ani plný
bodový zisk.

Hned v úvodu zápasu se snažili
Kopřivničtí být aktivnějším týmem
a v sedmé minutě se tak zaslou-
ženě ujali vedení díky Soukalovi.
Pouhých 15 vteřin však stačilo
Svitavám k vyrovnání a dvě mi-
nuty před první sirénou pak ještě
přidaly druhý gól a přelily vedení
na svou stranu. Ve druhé části Ko-
přivnice opět srovnala, ale hostům
se podařilo odpovědět. Hra Vikingů
už nebyla tak bezchybná jako
v první třetině a Svitavy se do-
stávaly do přečíslení. Domácí však
bojovali a v závěru třetiny ubránili
i oslabení. Třetí část začala pro
kopřivnické florbalisty smolně. Už
po 29 sekundách inkasovali a hosté
se tak dostali do dvoubrankového
náskoku. Vikingové se však
nevzdali a stupňovali tlak. To se
jim vyplatilo a Sladkovský trefil
ve 49. minutě přesně. Dvougólové
vedení ale Svitavám vrátil v 51.
minutě König. Kopřivnice ještě
zkoušela v závěru hru bez bran-

káře a naději vykřesal v 59. minutě
Opatřil, který snižoval na rozdíl
jedné branky. V úplném závěru
měli ještě Vikingové šance na vy-
rovnání, nakonec však prohráli nej-
těsnějším možným rozdílem.

„Je to další ze zápasů, který
jsme v sezoně prohráli o jedinou
branku. Klukům ale nemám co vy-
tknout. Byli jsme rozhodně lepším
týmem, ale nedokázali jsme to
gólově zužitkovat. Jediné, co sou-
peři pomohlo k vítězství, bylo více
sportovního štěstí,“ konstatoval
k utkání trenér Kopřivnice Marek
Jehlár.

Branky Kopř.: 7. Soukal, 26.
Baďura, 49. Sladkovský, 59. Opatřil;
sestava Kopř.: M. Pinďák – M. Řeha,
P. Podlezl, T. Sladkovský, J. Ba-
ďura, M. Nehera, J. Kresta,
R. Longauer, O. Kubátko, D. Rebroš,
A. Lichnovský, L. Vávra, D.
Opatřil, L. Soukal, T. Klemens,
Z. Matúš, J. Matúš, D. Šimíček.

United Frýdek-Místek - Jokerit
Kopřivnice 3:1 (1:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Po
domácí výhře Jokerit tentokrát vy-
jel na půdu soupeře. V pátek 17.
ledna se střetl s týmem United
Frýdek-Místek v rámci devátého
kola Divize F a bohužel nenavázal
na minulý tříbodový zisk.

Utkání začalo ze zabezpeče-
ných obran a během prvních pěti
minut moc pěkných akcí k vidění
nebylo. Skóre zápasu otevřeli do-
mácí v šesté minutě. Jokeritu se
ale podařilo vyrovnat v desáté mi-
nutě, kdy se po přihrávce Šimka
trefil pod břevno Dorňák. Poločas
utkání se pak dohrával spíše v bo-
jovném duchu a ani jeden tým si
nevytvořil vyloženou šanci.

Vyrovnaný průběh zápasu na-
značoval, že o vítězství rozhodne
nejspíš jedna chyba. A tu udělal
kopřivnický tým. V sedmé minutě
druhého poločasu totiž protlačil
míč až za brankovou čáru z úhlu
domácí útočník a dostal tak svůj
tým do vedení 2:1. V desáté a nás-
ledně ve dvanácté minutě si Joke-
rit vypracoval díky přečíslení
dobré šance na srovnání stavu,
chyběla však přesná finální při-
hrávka. V patnácté minutě si navíc
Kopřivničtí vybrali i kus smůly,
když Šimkova střela skončila na

tyči. V poslední minutě duelu se
Jokerit pokoušel s pěti hráči v poli
s výsledkem něco udělat, ale pří-
liš branku týmu United neohrozil.
Nakonec ještě v poslední sekundě
celého utkání inkasovala Kopřiv-
nice přes celé hřiště třetí gól a pro-
hrála rozdílem dvou branek. 

„Proti celku z Frýdku-Místku
se nám tradičně nedaří a navíc
jsme nastupovali v prořídlé ses-
tavě 7+1. Škoda, že střela Radima
Šimka neskončila místo na tyči
v brance. Musíme se ale dívat do-
předu a získat body v dalších zá-
pasech,“ okomentoval prohrané
utkání kapitán Jokeritu Karel
Prchal.

Branky Kopřivnice: Dorňák; se-
stava Kopř.: Medek - Buček, Čevela,
Prchal, Kružliak, Dorňák, Talpa; další
výsledky 9. kola Divize F: Náklo -
Krmelín 15:3 (3:1), Jakubčovice -
Orlová 5:3 (3:2), Parlament - Ferram
8:3 (3:1).

HC Bohumín - HC Kopřivnice
2:1 (0:1, 2:0, 0:0)

B o h u m í n  (cab) - Nečeka-
nou prohru si připsali na své konto
kopřivničtí hokejisté. V úterý 21.
ledna dohrávali v Bohumíně zápas
16. kola KP a od posledního celku
utržili porážku 1:2. 

Na led soupeře odjížděla Ko-
přivnice jako jednoznačný favorit,
což ale nepotvrdila. V první třetině
se ani jednomu týmu nechtělo
bránit. Více přečíslení měli domácí,
kopřivnický gólman Unzeitig ale
všechny šance zlikvidoval. V po-
slední minutě první části se nako-
nec ujala vedení Kopřivnice, když
Hrubého nahozený puk od modré

čáry tečoval Bartošák. Ve druhé
třetině sice Kopřivničtí přečkali
dvojnásobné oslabení, v pří-
ležitostných přesilovkách si vy-
tvořili gólové šance, ale nakonec
sami inkasovali dvě slepené
branky. V poslední dvacetiminu-
tovce Kopřivnice otevřela hru, se
stavem však již nedokázala nic
udělat. „Hlavní příčina prohry byla
v neproměňování vyložených šancí
a v individuálních chybách,“ zmínil
problém kopřivnických hokejistů
trenér Václav Slabý. Na tým si
postěžoval i jejich kapitán Bohu-
slav Hruškovský: „Kluci se chtějí
individuálně prosadit. Hokej je ale
kolektivní hra a bez přihrávky gól

nedáme.“
Branky Kopř.: 20. Bartošák; se-

stava Kopř.: Unzeitig (Bouša) -
Hruškovský, Merenda, Petružálek,
Gonos, Jašek, Hrubý, Bartošák,
Štěpják, Kropka, Gola, Stryk, Horák,
Kameníček, Polášek.
HC Kopřivnice – HC Orlová B
4:3pp (1:0, 2:1, 0:2 – 1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Další
prodloužení viděli diváci na kop-
řivnickém zimním stadionu, na-
štěstí s vítěznou koncovkou pro do-
mácí. Tým HC Kopřivnice zde
sehrál v sobotu 25. ledna předpo-
slední utkání základní části sou-
těže.

První třetina Kopřivnici vyšla
lépe, než tomu bylo v minulých zá-

pasech. V sedmé minutě se při pře-
silovce rozjel z obranného pásma
Kropka, vychutnal si tři hráče a na-
konec procpal puk za orlovského
gólmana. V následujících minutách
však přišel sled nevyužitých šancí
Kopřivnických. V desáté minutě
měli dokonce k dispozici trestné
střílení, to však neproměnil Kame-
níček. Až neuvěřitelné bylo, kolik
spálili kopřivničtí gólovek, na což
nakonec doplatili. V prostřední
části utkání byly k vidění kromě
branek také mnohé nebezpečné zá-
kroky. V poslední třetině se zdálo,
jako by domácí zamrzli v šatně.
Vlažné pojetí hry bylo po zásluze
„odměněno“. Kopřivnice inkaso-

vala ve 43. a následně ve 45. mi-
nutě gól a Orlová se těšila z vy-
rovnání. Ke konci utkání se ještě
Kopřivničtí snažili brejky strhnout
vedení na svou stranu, ale nepo-
vedlo se. Potřetí za sebou šli v do-
mácím zápase do prodloužení. Ví-
tězství pak zajistil pro Kopřivnici
v 64. minutě Kameníček. „Je to
střelecké trápení, co víc k tomu do-
dat. Tabulka to jasně ukazuje,
v přeboru jsme nejhorší tým
v počtu vstřelených branek. Dokud
nezačneme proměňovat vyložené
šance, tak nemůžeme pomýšlet na
dobrý výsledek,“ připomněl stati-
stiku trenér Václav Slabý.

Branky Kopř.: 9. Kropka, 29.

Štěpják, 30. Gola, 64. Kameníček; se-
stava Kopř.: Unzeitig (Bouša) –
Hruškovský, Merenda, Jašek, Petru-
žálek, Polášek, Kropka, Hrubý,
Štěpják, Bílek, Bartošák, Gola, Gonos,
Stryk, Kameníček, Chalupa
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Liga st. dorostu po 7. kole
1. Litvínov 18 12 2 2 2 127:92 42

2. K. Vinohrady18 12 1 2 3 130:80 40

3. Česká Lípa 18 10 2 2 4 109:76 36

4. Hatt. Brno 18 10 1 3 4 113:86 35

5. Ústí 18 10 1 2 5 105:87 34

6. Znojmo 18 8 2 4 4 110:88 32

7. Rožnov p. R.18 8 1 0 9 98:104 26

8. Svitavy 18 6 4 0 8 99:117 26

9. Start98 18 4 2 1 11 79:105 17

10. Kopřivnice 18 3 3 0 12 77:107 15

11. Pelhřimov 18 3 1 1 13 75:119 12

12. Paskov 18 1 1 4 12 65:126 9

Divize F po 9. kole
1. Parlament 9 8 0 1 69:40 24

2. Jakubčovice 9 7 0 2 48:38 21

3. Kopřivnice 9 5 0 4 42:32 15

4. Ferram 9 5 0 4 60:55 15

5. United F-M 7 4 0 3 35:35 12

6. Náklo 8 2 2 4 57:55 8

7. Krmelín 8 1 0 7 30:52 3

8. Orlová 9 0 2 7 41:75 2

Hokejisté se střelecky trápí a v tabulce jim patří až pátá příčka

Vikingové letos bez play-off

Florbaloví dorostenci si zahrají v pražské hale
O s t r a v a  (cab) - Dva dorostenci z FBC Vi-

kings Kopřivnice - Bohdan Kopelec a David Friedel
- reprezentovali florbalový výběr Moravskoslezského
kraje v Ostravském zemském kole Isoline Cupu 2014.
Ten hostila 18. a 19. ledna městská hala v Ostravě. O
postup do superfinále, které proběhne 13. dubna v O2
Aréně v Praze, se zde utkaly dorostenecké výběry
Moravskoslezského, Jihomoravského, Zlínského, Olo-
mouckého a Pardubického kraje a kraje Vysočina.

Moravskoslezský tým pod vedením trenéra Gur-

kovského zahájil turnaj výhrou 2:0 nad Zlínským kra-
jem, následně ale podlehl 3:4 pardubickému výběru.
Pak už ale začala jeho spanilá jízda až do finále. Nej-
prve  MS kraj porazil ve čtvrtfinále 4:2 Olomoucký,
v semifinále pak 3:2 kraj Jihomoravský a ve finále pře-
válcoval mužstvo z Vysočiny 5:0. Triumfem v morav-
ském kole si tak zajistil účast ve velkém finále, kde
vyzve vítěze druhého zemského kola - Prahu. Oba
kopřivničtí florbalisté se tak mohou těšit do největší
haly České republiky.

Stolní tenisté ve
III. lize druzí
K o p ř i v n i c e  (cab) - Vý-

borně si počíná družstvo stolních
tenistů ASK Tatra Kopřivnice ve
skupině E III. ligy. Po dvanácti ko-
lech, tedy po polovině soutěže se
usadilo na druhé příčce. V posled-
ním zápase, který se hrál v sobotu
11. ledna v herně ZŠ sv. Zdislavy,
porazil těžkého soupeře z Rožnova
p. Radhoštěm 10:7. Ve složení
R. Polášek, J. Holáň, M. Masnica,
F. Loukota a O. Schwarz dotáhli do
vítězného konce obě čtyřhry a osm
dvouher. „Družstvo vstupovalo do
soutěže s cílem se udržet, ale pří-
chod Jana Holáně signalizoval, že
bychom mohli pomýšlet na vyšší
příčky. A to se naštěstí také po-
tvrdilo,“ objasnil předsezonní plány
vedoucí kopřivnického týmu Vla-
dimír Schwarz. Právě Holáň je
obrovskou posilou týmu. S téměř
97 % vyhraných zápasů suverénně
vede tabulku úspěšnosti dvouher
III. ligy. „Doufám, že si zahrajeme
o postup. O jedno místo ve vyšší
soutěži bojují dva nejvýše posta-
vené týmy III. ligy,“ myslí na po-
stup do II. ligy Schwarz. ASK Tatra
Kopřivnice má ještě dvě mužstva
stolního tenisu. „Béčkové“ domi-
nuje v okresním přeboru I. třídy
a směle kráčí do vyšší krajské sou-
těže. V okresním přeboru II. třídy
sbírá první zkušenosti družstvo „C“
složené převážně z kopřivnických
žáků.

Jokerit si neporadil s Frýdkem

KP mužů po 19. kole
1. Karviná 19 15 2 0 2 132:59 49

2. Šumperk 19 9 5 1 4 91:59 38

3. Studénka 19 10 2 3 4 91:66 37

4. H. Benešov 19 8 2 5 4 97:64 33

5. Kopřivnice 19 7 4 2 6 63:73 31

6. Krnov 19 4 4 2 9 78:85 22

7. Orlová B 19 6 0 4 9 68:100 22

8. Rožnov p .R.19 6 0 2 11 72:107 20

9. Bohumín 19 5 0 2 12 81:119 17

10. Rož. p. R. B 19 4 2 0 13 71:112 16

Základní školy mají za sebou okresní finále ve florbale. ZŠ Alšova si vybojovala postup do opavského
krajského finále mladších dívek.                                                                 FOTO: STANISLAV PEŠ

O d r y  (cab) - Skvěle se dařilo
florbalistkám šestých a sedmých tříd ze Zá-
kladní školy Alšovy v Kopřivnici. V okresním
finále, které proběhlo v úterý 14. ledna ve
sportovní hale při ZŠ Komenského Odry, vy-
bojovaly první místo. Ze skupiny postoupila
Alšovka s plným bodovým ziskem a v semi-
finále porazila ZŠ Sjednocení Studénka 2:0. Ve
finále si pak poradila s domácí Základní ško-
lou Komenského Odry 1:0 a suverénně ovládla
celý turnaj. Kopřivnické hráčky se prosadily
i v individuálních trofejích. Mariana Polášková
byla vyhlášena nejlepší hráčkou okresního fi-
nále a Anna Škarková se stala se třemi bran-
kami nejlepší střelkyní společně s Pavlínou
Kutějovou z oderské ZŠ.

Do okresní soutěže ve florbalu mladších
dívek se zapojilo celkem dvanáct škol a do sa-
motného finále se z tohoto počtu probojovalo
šest družstev. Vítězná ZŠ Alšova Kopřivnice
si zajistila účast v krajském finále dívek kate-
gorie D III, které se uskuteční 29. ledna
v Opavě.

Z výsledků okresního finále mladších dívek
ve florbale (Odry, 14. 1., kategorie D III): sku-
pina A: ZŠ Alšova Kopřivnice - ZŠ Starý Jičín 1:0,
- ZŠ Pohořská Odry 2:1, ZŠ Starý Jičín - ZŠ Pohoř-
ská Odry 1:0; pořadí: 1. ZŠ Alšova Kopřivnice 6
b. (3:1), 2. ZŠ Starý Jičín 3 b. (1:1), 3. ZŠ Pohoř-
ská Odry 0 b. (1:3); skupina B: ZŠ Komenského
Odry - ZŠ Štramberk 2:1, - ZŠ Sjednocení Stu-
dénka 2:0, ZŠ Štramberk - ZŠ Sjednocení Studénka
0:1; pořadí: 1. ZŠ Komenského Odry 6 b. (4:1), 2.
ZŠ Sjednocení Studénka 3 b. (1:2), 3. ZŠ Štramberk
0 b. (1:3); semifinále: ZŠ Alšova Kopřivnice - ZŠ
Sjednocení Studénka 2:0, ZŠ Starý Jičín - ZŠ
Komenského Odry 0:1; o 5. místo: ZŠ Pohořská

Odry - ZŠ Štramberk 0:2; o 3. místo: ZŠ Studénka
- ZŠ Starý Jičín 0:0 (na nájezdy 1:0); finále: ZŠ Al-
šova Kopřivnice - ZŠ Komenského Odry 1:0; ko-
nečné pořadí: 1. ZŠ Alšova Kopřivnice, 2. ZŠ
Komenského Odry, 3. ZŠ Sjednocení Studénka, 4.
ZŠ Starý Jičín, 5. ZŠ Štramberk, 6. ZŠ Pohořská
Odry; nejlepší hráčka turnaje: M. Polášková, nej-
lepší střelkyně turnaje: A. Škarková 3 (obě ZŠ Al-
šova Kopřivnice); sestava ZŠ Alšova: H. Škar-
ková, A. Škarková, V. Maléřová, N. Březinová, H.
Hyklová, B. Jeličová, M. Polášková, A. Klichuková,
M. Schwarzerová, B. Darivčáková, B. Polášková,
V. L. Pexová, D. Janečková; vedoucí družstva: D.
Holubová.

O d r y  (cab) - Dvě kopřivnické základní
školy vyslaly své hráčky osmých a devátých
tříd na okresní finále starších dívek ve florbale,
které proběhlo ve čtvrtek 16. ledna ve spor-
tovní hale ZŠ Komenského Odry. Obě zá-
kladky si vedly skvěle. ZŠ Emila Zátopka
ovládla svou skupinu po výhrách 3:0 se ZŠ
Starý Jičín a 4:1 s domácí ZŠ Komenského
Odry. V semifinále se utkala v derby se ZŠ Al-
šova Kopřivnice a po výsledku 1:1 musely
rozhodovat samostatné nájezdy. V nich byla
ZŠ E. Zátopka lepší a postoupila do finále.
Zde na ni nestačilo družstvo ze ZŠ Starý Jičín
a kopřivnická základka tak slavila triumf. ZŠ
Alšova po prohře v semifinále bojovala o 3.
místo se ZŠ Pohořská Odry a zvítězila 3:1.
Obě kopřivnické školy pak zcela opanovaly in-
dividuální ocenění okresního finále. Alena Zu-
zaníková ze ZŠ E. Zátopka byla vyhlášena
nejlepší hráčkou i nejlepší střelkyní turnaje.
Stejný počet branek vstřelila během soutěže
i Martina Bittnerová ze ZŠ Alšova, která měla
i nejlepší brankářku - Terezu Zajícovou.

Okresních soutěží ve florbale starších dívek
se zúčastnilo celkem 13 škol a do finále z nich
postoupilo šest. Vítězstvím si ZŠ E. Zátopka za-
jistila účast v krajském finále dívek kategorie
D IV, které se bude konat 20. února v Opavě.

Z výsledků okresního finále starších dívek ve
florbale (Odry, 16. 1., kategorie D IV): skupina
A: ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice - ZŠ Starý Jičín
3:0, - ZŠ Komenského Odry 4:1, ZŠ Starý Jičín -
ZŠ Komenského Odry 1:0; pořadí: 1. ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice 6 b. (7:1), 2. ZŠ Starý Jičín 3 b.
(1:3), 3. ZŠ Komenského Odry 0 b. (1:5); skupina
B: ZŠ Alšova Kopřivnice - ZŠ Pohořská Odry 0:0,
- ZŠ Štramberk 2:2, ZŠ Pohořská Odry - ZŠ Štram-
berk 2:0; pořadí: 1. ZŠ Pohořská Odry 4 b. (2:0),
2. ZŠ Alšova Kopřivnice 2 b. (2:2), 3. ZŠ Štram-
berk 1 b. (2:4); semifinále: ZŠ E. Zátopka Ko-
přivnice - ZŠ Alšova Kopřivnice 1:1 (na nájezdy
2:1), ZŠ Starý Jičín - ZŠ Odry Pohořská 1:0; o 5.
místo: ZŠ Komenského Odry - ZŠ Štramberk 2:1;
o 3. místo: ZŠ Alšova Kopřivnice - ZŠ Pohořská
Odry 3:1; finále: ZŠ E. Zátopka Kopřivnice - ZŠ
Starý Jičín 3:1; konečné pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice, 2. ZŠ Starý Jičín, 3. ZŠ Alšova Ko-
přivnice, 4. ZŠ Pohořská Odry, ZŠ Komenského
Odry, 6. ZŠ Štramberk; nejlepší hráčka turnaje:
A. Zuzaníková (ZŠ E. Zátopka Kopřivnice), nej-
lepší brankářka turnaje: T. Zajícová (ZŠ Alšova
Kopřivnice), nejlepší střelkyně turnaje: M. Bitt-
nerová (ZŠ Alšova Kopřivnice), A. Zuzaníková (ZŠ
E. Zátopka Kopřivnice) - obě po 4 brankách; se-
stava ZŠ E. Zátopka: A. Novotná, M. Milčinská,
A. Pustková, A. Zuzaníková, B. Holišová, M. Ko-
libová, T. Hermannová, K. Rašková, J. Bunčková,
K. Kostelníková; vedoucí družstva: N. Vištejnová.
Sestava ZŠ Alšova: H. Škarková, A. Škarková, N.
Březinová, H. Hyklová, B. Jeličová, T. Zajícová, M.
Bittnerová, M. Herblichová, N. Harabišová, A.
Fojtíková, A. Tomanová, K. Kurková, K. Krhutová,
V. Cigánková, L. Romaňáková; vedoucí družstva:
D. Holubová.

Kopřivnické základky ovládly okresní finále


